



ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698

తెలంగాణ Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రహమాన్



ఆహ్.. ఆనోరా

హాలీవుడ్ చిత్రానికి అసార్ట్ అవార్డుల పంట అన్ని విభాగాల్లో ఉత్తమ చిత్రంగా పురస్కారాలు కైవసం అంగరంగ వైభవంగా అసార్ట్ మేడుక

కృష్ణాజలాలలో న్యాయబద్ధమైన వాటా

కేటాయింపులకు మించి కేటాయింపులకు మించి

- తెలంగాణ ప్రాజెక్టులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేయండి
కేటాయింపులకు మించి వాడుకుంటున్న ఏపీ
తెలంగాణ నికర జలాలకు తీరని అన్యాయం
కృష్ణా బేసిన్ నుంచి నీటి తరలింపు అడ్డుకోవాలి
బనకచర్లకు గోదావరి తరలింపుపై కేంద్రానికి ఫిర్యాదు
గోదావరి ప్రాజెక్టులకు అనుమతులు ఇవ్వాలి
జలోశక్తి మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ తో సీఎం రేవంత్ భేటీ.. పలు అంశాలపై వివరాలు

గోదావరిలో తెలంగాణ నికర జలాల వాటా తేల్చాలి

పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతలు , సీతారామ, సమ్మక్క సాగర్ ప్రాజెక్టులకు క్లియరెన్సులు ఇవ్వండి



మని స్పష్టం చేశారు. నికర జలాలను సైతం వాడుకోవడం దుర్భాగ్యమని అన్నారు. గోదావరి వరద జలాలను బనకచర్లకు తరలిస్తామని అం టున్నారంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణా జలాలలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అ లింపును అడ్డుకోవాలని కామ్రాన్ కేంద్రాన్ని కోరా

100 శాతం సీట్లు తెలంగాణ విద్యార్థులకే..

ఏపీలో పరీక్షసెంటర్లు రద్దు



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్కార్ మరో షాకింగ్ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇటీవల ఈపీసెట్లకు సంబంధించి కస్టింగ్ కోటా సీట్లను నిలిపివేసిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో ఇంజనీరింగ్, ఫార్మసీ, అగ్రికల్చర్ కోర్సుల్లో 100 శాతం సీట్లను రాష్ట్ర విద్యార్థులకే రిజర్వుచేస్తూ జీవో జారీ చేశారు. అయితే తాజాగా ఏపీలో ఈ పరీక్ష సెంటర్లను కూడా రద్దు చేస్తూ అధికారులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు ప్రవేశ పరీక్షను నిర్వహిస్తున్న హైదరాబాద్ లోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ టెక్నాలజికల్ యూనివర్సిటీ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పరీక్ష కేంద్రాలను తొలగిస్తున్నట్లు ప్రకటన జారీ చేసింది. మగతా 2లో..

ఆదివారంలోగా అక్రమ హోల్డింగులు తొలగించాలి

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): సగంరోజు అనుమతి లేని ప్రకటనల హోల్డింగులను తొలగించాలని హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్ ఆదేశించారు. యాదా విజ్ఞప్తిలో స్వగంగా తొలగించాలని చెప్పారు. హోల్డింగులు తొలగించేందుకు మగతా 2లో..



ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్ ఘటనపై హైకోర్టులో పిల్

న్యూఢిల్లీ (జనంసాక్షి): కృష్ణా జలాల వినియోగంలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం జరుగుతోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణా బేసిన్ నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఆర్థిక నీటిని తీసు కుంటోందని ఆయన విమర్శించారు. నీటి తర లింపును అడ్డుకోవాలని కామ్రాన్ కేంద్రాన్ని కోరా

సింగరేణి విస్తరణలో గొప్ప ముందడుగు

జైపూర్ (జనంసాక్షి): సింగరేణి చరిత్రలో మరో గొప్ప వ్యాపార విస్తరణకు నాంది పడింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చొరవతో తొలిసారిగా ఇతర రాష్ట్రంలోని విద్యుత్ సంస్థతో కలిసి సంయుక్తంగా 3100 మెగావాట్ల సోలార్, ధర్మల్ విద్యుత్ ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు ముందడుగు వేసింది. సోమవారం రాజస్థాన్ లోని జైపూర్ లో ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి భజన్ లాల్ శర్మ, తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి భద్రీ విక్రమార్యు మల్లు, రాజస్థాన్ ఇంధన శాఖ మంత్రి హిరాలాల్ నగర్ సమక్షంలో సింగరేణి, రాజస్థాన్ విద్యుత్ ఉత్పాదన నిగమ్ లిమిటెడ్ అధికారులు ఈ మేరకు కీలక ఒప్పందం చేసు కున్నారు. ఈ ఒప్పందం ఒక చరిత్రాత్మక ఘట్ట మని, త్వరలోనే ఇది కార్యరచనలోకి వస్తోంది



భవిష్యత్ తరాల కోసం జీవవైవిధ్యాన్ని కాపాడాలి

ప్రపంచదేశాలకు పిలుపునిచ్చిన మోడీ గుజరాత్ లోని గిర్ వణ్యప్రాణి సంరక్షణ కేంద్రంలో పర్యటించిన ప్రధాని



ఐఆర్సీటీసీ, ఐఆర్ఎఫ్సీసీ నవరత్న హోదా

ఢిల్లీ (జనంసాక్షి): రైల్వేకు సంబంధించి రెండు ప్రభుత్వరంగ సంస్థలకు కేంద్రం నవరత్న హోదా ఇచ్చింది. ఇండియన్ రైల్వే కేటరింగ్ అండ్ టూరిజం కార్పొరేషన్ ఇండియన్ రైల్వే ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ నవరత్న హోదా కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. నవరత్న హోదా కలిగిన 25వ కంపెనీగా ఐఆర్సీటీసీ గుర్తింపు పొందారు. మగతా 2లో..

అమెరికాకు రుణపడి ఉంటాం

అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ ఆహ్వానిస్తే మరోసారి భేటీకి వెళ్తా ఆ దేశంతో ఖనిజాల ఒప్పందంపై కుదిరితే దీర్ఘకాలం సిద్ధమే: జెలెన్స్కీ
ఐరోపా నుంచి తమకు పూర్తి మద్దతు ఉందనీ మరోసారి స్పష్టమైంది
న్యూయార్క్ (జనంసాక్షి): అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్, ఉక్రెయిన్ అధినేత జెలెన్స్కీ ఇటీవల మిడియా ఎదుట వాగ్వాదానికి దిగడం యావత్ ప్రపంచాన్ని నివేదనపర్చింది. ట్రంప్ తో భేటీ వివాదంగా మారడంతో ఆ సమావేశాన్ని ఆర్థికరంగా ముగించుకొని బయటకు వచ్చేకారు జెలెన్స్కీ ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో తాజాగా ఆయన ఆగ్రహంతో సంబంధాలపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అమెరికాతో దీర్ఘకాలం తాను సిద్ధమనన్నారు. అంతేకాదు.. అమెరికాకు ఉక్రెయిన్ ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటారని తెలిపారు. ఉక్రెయిన్-రష్యా యుద్ధం ముగింపుపై చర్చించేందుకు ఆదివారం లండన్ లో ఐరోపా దేశాధినేతల సమావేశం జరిగింది. ఇందులో జెలెన్స్కీ పాల్గొన్నారు. అనంతరం తాజా పరిణామాలపై ఆయన స్పందించారు. "అమెరికా తో సత్సంబంధాలను కాపాడుకోగలను. నిర్మాణాత్మక సహకారం కోసం అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ ఆహ్వానిస్తే మగతా 2లో..

సీఎం తప్పిదాల వల్ల తెలంగాణ సంక్షోభంలోకి

తన వైఖ్యలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడు ఎన్ఎల్బీసీలో ఏ ప్రమాదం జరగకుండా 12 కి.మీ తప్పిన చలత్త జిఆర్ఎస్ ని రాష్ట్రంలో పదిపాఠాన్ని వృద్ధిలో.. కరోనా కన్నా డేంజర్ కాంగ్రెస్ : కేటీఆర్
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర విమర్శలతో తెలంగాణ సంక్షోభంలోకి వెళ్లిపోయిందని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. కరోనా కన్నా డేంజర్ వైరస్ కాంగ్రెస్ అని సందేహం వ్యక్తం చేశారు. ఏడాది క్రితం చెప్పింది.. ఇవాళ అక్షరాలా నిజమైందని అన్నారు. ఈ మేరకు సోషల్ మాధ్యమం ఎక్కోలో రేవంత్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసమర్థ సీఎం ఆర్థిక వృద్ధికి గొయ్యిపెరిసి పాతకారని విమర్శలు చేశారు. దేశంలోనే మగతా 2లో..





# ఇంకా ఎన్నోండ్లు?

ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి (జనంసాక్షి) : జిల్లాకు సరిహద్దులో ఉన్న పెన్ గంగా నదిపై బ్యారేజీని నిర్మించాలనే ఆలోచనతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో 2016వ సంవత్సరంలో 386 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో కోర్ట్ - చానాక బ్యారేజీ నిర్మాణ పనులు శ్రీకారం చుట్టింది. అప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు పనులు పదేండ్ల నుంచి నెమ్మదిగా కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఈ బ్యారేజీ నిర్మాణ పనులు పూర్తి అయితే ఆదిలాబాద్ ఇంకా బోఫోర్ నియోజక వర్గాల్లో సుమారు 50వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందుతుందని రైతులు ఎంతో ఆశతో ఎదురు చూస్తున్నారు. కానీ వారి ఆశలు ఆడి ఆశలుగానే మిగిలి పోతున్నాయి. పదేండ్లు గడుస్తున్న పనులు మాత్రం ముందుకు సాగడం లేదు. ఆదికారులు మాత్రం బ్యారేజీ నుంచి పనులను తిరిగి చేపడతాం అని స్పష్టం చేస్తున్నారు. కోర్ట్ చనాక బ్యారేజీ నిర్మాణ పనులు పూర్తి అయినప్పటికీ ఇంకా సాగు నీటి కాలువల నిర్మాణం పనులు పెండింగ్ లోనే ఉన్నాయి. హత్తి ఘాట్ వంటి చోట్ల పనులు పూర్తి చేసి వెళ్తే రన్ నిర్వహించిన కూడ మరీ ఇప్పటి దాకా ఆయకట్టుకు చుక్కెర నిరుపాదం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోర్టు ఆధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ బ్యారేజీ నిర్మాణంపై దృష్టి పెడుతుందని భావించినప్పటికీ సంవత్సరం గడిచి పోయినా తప్ప బ్యారేజీ యొక్క కాలువల నిర్మాణం పనులు ఎక్కడి కక్కడి నిలిచి పోతున్నాయి. ఈ పనులు పూర్తి కావాలంటే మరో రెండేండ్ల సమయం పట్టి బీదంగా కనిపిస్తుంది. అది కూడా పూర్తి



స్థాయిలో నిధులు మంజూరు అయితేనే, నిధులు లేవన్న కారణం తోనే పనులను చేసేందుకు కాంట్రాక్టర్లు ముందుకు రావడం లేదనే మాట వినిపిస్తోంది. గడిచిన పదేండ్ల నుంచి పనులు నడకగా కొనసాగుతున్నాయే తప్ప వేగంగా ముందుకు సాగడం లేదు. ఇప్పటివరకు బ్యారేజీ నిర్మాణ పనులు అంచనా వ్యయం పెంచేయడం కారణంగా నిధులు విడుదల కాక పోవడంతో పనుల్లో తీవ్ర జాప్యం ఏర్పడుతుంది. నిర్మించిన పనుల పద్ద పిప్పి మొక్కలు ఏవుగ

- ముందుకు సాగని కోర్టు - చనాక బ్యారేజీ పనులు
- పదేళ్లు గడుస్తున్న ఇంకా నిర్మాణ దశలోనే..
- పదేండ్ల నుంచి ఇదిగో బ్యారేజీ అదిగో బ్యారేజీ
- ఒక్క ఎకరంకు నీరు అందని వైరం

# బెల్లంపల్లిలో ర్యాగింగ్ కలకలం

- సిడిఈలో ఘటన
- చర్యలు తీసుకోవాలని పేరెంట్స్ డిమాండ్



బెల్లంపల్లి, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి పట్టణంలో సోమవారం ర్యాగింగ్ ఘటన కలకలం రేపింది. తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలర గురుకుల కళాశాల (సెంటర్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్) లో చక్రధర్ అనే 8వ తరగతి విద్యార్థిని బట్టలు విప్పి సిగరెట్ తాగాలంటూ ఇంటర్వీయట్ సెకండియర్ విద్యార్థులు ర్యాగింగ్ చేసినట్లు సమాచారం. కళాశాలలో ఇంటర్వీయట్ విద్యార్థులు ర్యాగింగ్ కు పాల్పడుతున్న విషయాన్ని ప్రిన్సిపల్ శ్రీధర్ కు పదవ తరగతి విద్యార్థి నిఖిల్ తెలపడంతో అతన్ని కూడా ఇంటర్వీయట్ విద్యార్థులు కళాశాలలో చితకబాదారు. ఈ రెండు సంఘటనలతో బెల్లంపల్లి సిడిఈలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆందోళనకు గురయ్యారు. కళాశాలలో విద్యార్థులపై దాడి చేసిన ఇంటర్వీయట్ విద్యార్థులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు డిమాండ్ చేశారు. కళాశాల ప్రారంభం నుండి ఉత్తమ క్రమశిక్షణకు, ఉత్తమ ఫలితాలకు కేరాఫ్ గా నిలిచింది. కళాశాలలో విద్యార్థుల ప్రతిభా పాటవాలు, టెస్ట్, ఇంటర్వీయట్ తో పాటు ఎంసెట్, ఐబి, జేఈఈ, సీట్ ఫలితాల్లో ర్యాంకుల ప్రభంజనం తో రాష్ట్రస్థాయిలో ఈ కళాశాల గుర్తింపు పొందింది. అభ్యుత్తమ

బోధనలో గురుకులాలే వస్తే బెల్లంపల్లిలో ఇక్కడ ప్రిన్సిపల్ గా పనిచేసిన ఐనా సైదులు నేతృత్వంలో అధ్యాపక బృందం ఫలితాల సాధనకు కృషి చేసింది. బదిలీలో భాగంగా ప్రిన్సిపల్ ఐనా సైదులు గత సంవత్సరం జూలై 13న ఖమ్మం ఖమ్మం జిల్లాకు బదిలీ కావడంతో ముదోల్ మండలం బాలర గురుకులం ప్రిన్సిపల్ శ్రీధర్ బెల్లంపల్లి సిడిఈ ప్రిన్సిపల్ గా బాధ్యతలు చేపట్టారు. 6 నెలల కాలంగా కళాశాలలో విద్యా సంబంధిత కార్యక్రమాలను ఎక్కడా కనిపించలేదు. ఈ క్రమంలో కళాశాలలో ఇంటర్ విద్యార్థులు ర్యాగింగ్ కు పాల్పడడం ఉపాధ్యాయుల బాధ్యత రాహిత్యాన్ని స్పష్టం చేసింది. ఇప్పటికైనా కళాశాలలో విద్యార్థుల విద్యా సంబంధిత కార్యక్రమాలపై దృష్టి సాధించడంతోపాటు ర్యాగింగ్ చర్యలను ఆదుపు చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

# క్యాష్టెవ్ కోల్ మైనింగ్లో స్వేచ్ఛగా బొగ్గు అమ్మకం

(ప్రత్యేక ప్రతినిధి/జనం సాక్షి)

గుజరాత్ లోని గాంధీన గర్లో జరిగిన బొగ్గు రంగం, వాణిజ్య బొగ్గు గనుల వేలం రోడ్-షోలో కేంద్ర బొగ్గు మంత్రి గనుల శాఖ సహాయ మంత్రి సతీష్ చంద్ర డాబే ప్రసంగిస్తూ, భారతదేశ ఇంధన భద్రతకు బొగ్గు అత్యంత ముఖ్యమైన వనరుగా ఉన్నందున దేశాభివృద్ధిలో దాని జీవిత్యం అలాగే ఉంటుందని అన్నారు. బొగ్గు రంగాన్ని మరింత పోటీతీత్యంతో, పారదర్శకంగా మరియు పెట్టుబడిదారులకు అనుకూలంగా మార్చడానికి భారత ప్రభుత్వం అనేక సంస్కరణాత్మక చర్యలు తీసుకుంటోందని ఆయన అన్నారు. గతంలో బొగ్గును క్యాష్టెవ్ వాడకానికి మాత్రమే పరిమితం చేసారు, ఇప్పుడు దానిని స్వేచ్ఛగా విక్రయించవచ్చు, వాణిజ్య మైనింగ్ను కొత్త కోణానికి తీసుకువెళుతుంది. వేలం ప్రక్రియను పూర్తిగా పారదర్శకంగా, సమర్థవంతంగా చేశామని, పెట్టుబడిదారులకు కనీస అడ్డంకులతో వ్యాపారం చేసే అవకాశాన్ని కల్పిస్తున్నామని మంత్రి అన్నారు. విద్యా సంస్కరణలు, రాజకీయ మద్దతు, పర్యావరణ అనుకూల మైనింగ్ ప్రక్రియలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంతో సహా పెట్టుబడిదారులకు సాధ్యమైన అన్ని మద్దతులను అందించడానికి భారత ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ఆయన ఉద్ఘాటించారు. బొగ్గు



రంగంలో సాంకేతిక అభివృద్ధులు, బొగ్గు గ్యాసిఫికేషన్, పర్యావరణపరంగా సున్నితమైన మైనింగ్ పద్ధతుల వినియోగం పెరగడాన్ని ఆయన ప్రముఖంగా ప్రస్తావించారు. ఇది బొగ్గు రంగాన్ని దీర్ఘకాలికంగా స్థిరంగా మరియు పర్యావరణ అనుకూలంగా మారుస్తుంది, భారతదేశ ఇంధన సరఫరాను బలోపేతం చేయడమే కాకుండా ప్రపంచ వాతావరణ లక్ష్యాల సాధనకు దోహదపడుతుంది. బొగ్గు గనుల రంగంలోని కొత్త పెట్టుబడిదారులు, వ్యాపార సంస్థలు, సాంకేతిక నిపుణులు ఈ వృద్ధి ప్రయాణంలో భాగం కావాలని డాబే పిలుపునిచ్చారు. బొగ్గు రంగాన్ని స్వావలంబన, వినూత్న మరియు స్థిరమైన అభివృద్ధి అధికారంగా మార్చడానికి భారత ప్రభుత్వం పూర్తిగా కట్టుబడి ఉందని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

# వినికెడి సమస్యను సాంకేతికతతో అధిగమిద్దాం

- ఈఎన్ఐ సమస్యలను ఆరోగ్య శ్రీలోకి తెచ్చింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- వరల్డ్ హియరింగ్ డినైట్వంట్లో మంత్రి కొండా సురేఖ



హైదరాబాద్, మార్చి 03 (జనంసాక్షి) : వినికెడి సమస్యను సాంకేతికతతో అధిగమిద్దామని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవదారుల శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ చెప్పారు. ఒక శతాబ్దాన్ని వినగలడం అనేది భగవంతుడు మన అందరికీ ఇచ్చిన గొప్ప వరమని ఆమె పేర్కొన్నారు. కానీ, కొన్ని ప్రత్యేక సమస్యలు వల్ల మన సమాజంలోనే కొంతమంది వినికెడి లోపాన్ని కలిగి ఉంటున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇది చాలా దురదృష్టకరమని వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం ప్రపంచ వినికెడి దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని జూబిలీహిల్స్ మా ఇ.ఎన్.టి ఆసుపత్రి ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంత్రి కొండా సురేఖ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించి, శస్త్ర చికిత్సను విజయవంతం చేసుకున్న వినికెడి చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను తిలకించి అనంతరం వైద్యులను సత్కరించి, ప్రసంగించారు. మన దేశంలోనూ ఎంతోమంది ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గుర్తు చేశారు. ప్రపంచ జనాభాలో 5% కంటే ఎక్కువ మందికి (సుమారు 43

కోట్లు) వినికెడి లోపంతో బాధపడుతున్నారని గణాంకాలు చెబుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు. 2050 నాటికి 70 కోట్లకు పైగా వ్యక్తులు, లేదా ప్రతి పది మందిలో ఒకరు, వినికెడి లోపంతో బాధపడుతారని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ అంచనాలు వెల్లడిస్తున్నట్లు వివరించారు. సాధారణంగా చెవి వ్యాధులను మట్టా ఉన్న అపోహలు తొలగించేందుకు నడుం బిగించడం మన అందరి బాధ్యత అని పేర్కొన్నారు. వినికెడి లోపానికి గల అనేక కారణాలను సరైన జాగ్రత్తతో నివారించవచ్చని చెప్పారు. వినికెడి లోపం ఉన్నవారికి సకాలంలో, తగిన మేరకు చికిత్స చేయించుకుంటే ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చేయవచ్చని చెప్పారు. సరైన చర్యలు తీసుకుంటే బాల్యంలో కనీసం 60% వినికెడి లోపాన్ని నివారించవచ్చని అన్నారు.

దీనికి కావాల్సిన అవగాహన మాత్రమేనని చెప్పారు. మా ఇ.ఎన్.టి లో 700 పైగా కాక్లియర్ ఇంఫ్రాట్ శస్త్ర చికిత్సలు విజయవంతంగా పూర్తి చేయడం హర్షణీయం అన్నారు. మానవతా దృక్పథంతో ఆలోచించి ప్రజలకు సేవ చేసే ప్రయత్నానికి ప్రభుత్వ సహకారం ఎప్పుడు ఉంటుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీ దేవదారుల శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ తెలిపారు. ఏ వ్యాధికైతే ముందస్తు వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలనే దీనికి ప్రభుత్వ ప్రైవేటు రంగాలకు సంబంధించిన వారితో పాటు స్వచ్ఛంద సంస్థలు సహకారం తీసుకుని అవగాహన కల్పిస్తూ, ఈ వ్యాధిని నియంత్రించుకూ కలసి కట్టుగా సహాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరికి నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలనే మానవతా దృక్పథంతో ఆలోచించి రూపాయికే వైద్యం అందించే వైద్యునిగా పేరుపొందిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి ప్రజలకు ఇవే వైద్య సేవలు అందలానే తనవతో ఆరోగ్య శ్రీ కీ శ్రీకారం చుట్టాలని గుర్తు చేస్తూ, ఈ శస్త్ర చికిత్స విధానం అందరికీ అందాలనే అంశంపై మంత్రివర్గంతో పాటు సందర్భం వచ్చినప్పుడు ముఖ్యమంత్రితో కూడా చర్చిస్తానని ఆరోగ్యశ్రీలో ఈ సేవలు అందుతున్నాయో తీసుకున్నారని విషయాన్ని ప్రస్తావించిన మంత్రి తెలిపారు. కాగా, ఈ కార్యక్రమంలో మా ఈఎన్ఐ గ్రూప్ చైర్మన్ సునీత కుమార్ ఆనుపమి ఎంఐ మేఘనాథ్, ఈఎన్ఐ ఆనుప్రతి వైద్యులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో పసీబీ దాడి

- 10వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా సబ్ రిజిస్ట్రారును పట్టుకున్న అధికారులు

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 (జనంసాక్షి) : రూ. 10 లంచం తీసుకుంటూ ఓ అధికారి పసీబీ అధికారులకు చిక్కున సంఘటన నిజామాబాద్ లో సోమవారం చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. నిజామాబాద్ రెవెన్యూ స్టేషన్ పరిధిలోని కవితా కాంప్లెక్స్ రెండవ అంతస్తులో ఉన్న జిల్లా రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం పసిబీ డిఎస్సీ, వాణిజ్య గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో దాడులు నిర్వహించారు. ఓ వ్యక్తి కి సంబంధించి అన్ని రిజిస్ట్రేషన్ కోసం సబ్ రిజిస్ట్రార్ శ్రీరామరాజు లండన్ వ్యక్తి వద్ద నుంచి రూ. 10 వేలు లంచం డిమాండ్ చేశారు. అప్పటికే అక్కడ మాట వేసిన పసిబీ అధికారులు రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంపై దాడి చేసి లంచం దబ్బులతో రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. లంచం తీసుకున్న శ్రీరామరాజును అదుపులోకి తీసుకుని విచారణ చేపట్టారు.

# పాత లేఅవుట్లలో కబాల జోరు

- హైదరాబాద్ ప్రజావాణికి 49 ఫిర్యాదులు

హైదరాబాద్, మార్చి 03 (జనంసాక్షి) : పాత లే అవుట్లను వెలిసి తమ ఫ్లాట్లతో పాటు.. ప్రజావసరాలకు ఉద్దేశించిన పార్కులు, రహదారులను కట్టాచేసేస్తున్నారని పలువురు హైదరాబాద్ ఫిర్యాదు చేశారు. 1980 - 1990 సంవత్సరాల కాలంలో వేసిన లే అవుట్ల మామూలు చేసే.. భూమిసంతా తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం నిర్వహించిన హైదరాబాద్ ప్రజావాణిలో మొత్తం 49 ఫిర్యాదులందాయి. ఇందులో ఎక్కువగా సగర్ శివార్లలోని లే అవుట్లకు సంబంధించినవి ఉన్నాయి. భూములకు ధరలు పెరగడంతో.. గతంలో తమకు అమ్మినవారే కొన్ని చోట్ల కట్టలు పాల్పడారని ఫిర్యాదు చేశారు. పంచాయతీ లే అవుట్ల వ్యవసాయ భూములుగా మార్చిన.. సాగు చేసుకుంటున్నారని ఫిర్యాదులందాయి. రంగారెడ్డి జిల్లా బాలాపూర్ మండలం నాదుగల్ గ్రామంలో 1980 దశకంలో 2684 ఫ్లాట్లతో చాణ్ణాపురి లేఅవుట్ వేయగా.. 2024 వచ్చేసరికి అందులో 30 ఎకరాల మేర కట్టలు గుర్రెందని పలువురు ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ లే అవుట్ల పార్కులు, రహదారులు కూడా కట్టలు గుర్రయ్యారని ఫిర్యాదులు పేర్కొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని

సర్వే నంబరు 58, 59లో ఉన్న ఎన్ ఎం ఆర్ - డివ్యానగర్ లే అవుట్లలో తాము ఫ్లాట్లు కొనగా.. ఇప్పుడవి కనిపించడంలేదని పలువురు ఫ్లాట్ల యజమానులు హైదరాబాద్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఇలా 66 ఫ్లాట్లు గల్లంతయ్యాయని.. ఇప్పుడక్కడ వ్యవసాయం చేస్తున్నారని వాపోయారు. ఇందులో పార్కులు, రహదారులు కూడా ఉన్నాయని.. ఈ లే అవుట్లను కాపాడాలని పలువురు కోరారు. గచ్చిబౌలిలోనే గోపిచంద్రులలోని డిఎన్జివో కాలనీలో ఉద్దేశ్యంగానే కేటాయించిన భూములను కొంతమంది డిఎన్జివో ప్రతినిధులుగా పేర్కొని 8 ఎకరాలను ప్రైవేటు వ్యక్తులకు ధారాదత్తం చేశారని డిఎన్జివో కాలనీ సంక్షేమ సంఘం (గచ్చిబౌలి) ప్రతినిధులు హైదరాబాద్ ఫిర్యాదు చేశారు. మేడ్చల్ - మల్కాజగిరి జిల్లా చెంగిచర్ల గ్రామంలోని సర్వే నంబరు 7, 10లో వేసిన శ్రీపరం కాలనీలో పార్కులు, రహదారులు కట్టలు గుర్రయ్యాయని.. కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదుదారుల సమక్షంలోనే గూగల్ మాప్స్ లను, సర్వే అఫ్ ఇండియా మ్యాపులను పరిశీలించి.. సమగ్ర విచారణకు అధికారులను ఆదేశించడంతో ఫిర్యాదుదారులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. అక్కడిక్కడే అధికారులకు ఫిర్యాదులను అందజేసి.. ప్రజావసరాలకు ఉద్దేశించిన స్థలాలను కాపాడుతామని కమిషనర్ హామీ ఇవ్వడంతో పలువురు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

# తెలంగాణ సర్కార్ భేష్

- జాతీయ రైతు సంఘాలు ప్రశంస



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతు సంక్షేమ ప్రభుత్వం కొనసాగుతోందని జాతీయ రైతు సంఘాల నాయకులు అన్నారు. మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్, ఒడిశా రాష్ట్రాలకు చెందిన జాతీయ రైతు సంఘాల నాయకుల బృందం రెండు రోజులుగా రాష్ట్రంలో వివిధ ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. బీఆర్ఎస్ భవన్ లోని వ్యవసాయ, రైతు సంక్షేమ కమిషన్ కలిసింది. రాష్ట్రంలో రైతులు, వ్యవసాయం కొనసాగుతున్న పథకాలపై ఆరా తీశారు. ప్రధానంగా దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా రాష్ట్రంలో ఏకకాలంలో 2 లక్షల రుణమాఫీ పథకం ద్వారా రైతులు రుణ విముక్తులయ్యారని రైతు కమిషన్ చైర్మన్ కారందరెడ్డి.. జాతీయ రైతు సంఘం ద్వారానికి వివరించారు. అదేవిధంగా సన్నాళకు 500 రూపాయల బోనస్ ద్వారా రాష్ట్రంలో సన్నాళ సాగు అమాంతం పెరిగిందని దాని ద్వారా రైతులు అధికారంలో ఎదుగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇక రైతు భరోసా,

ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా లాంటి పథకాలు కూడా వివరించారు. జాతీయ రైతు సంఘం నేతలు సైతం రెండు రోజులుగా రాష్ట్రంలో పర్యటించిన విషయాలపై కమిషన్ చైర్మన్ కోదండరెడ్డి, సభ్యులు కేవీఎస్ రెడ్డి, భవానీ రెడ్డి, గడుగు గంగాధర్ తో చర్చించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమ ప్రభుత్వం అని జాతీయ రైతు సంఘాల నాయకులు కొనియాడారు. తెలంగాణకు వచ్చిన జాతీయ రైతు సంఘాల నాయకులను రైతు కమిషన్ సన్మానించింది.

# మతపరమైన దాడులు ఆగేలా చర్యలు తీసుకోండి

- వక్స్ బిల్లును ఉపసంహరించుకోండి
- జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా కలెక్టర్ కు మైనార్టీల వికృత వివరణ



జోగులాంబ గద్దాల (జనంసాక్షి) : మత మైనార్టీలపై దాడులను ఆపడానికి తగుచర్యలు తీసుకోవాలని, వక్స్ బిల్లును ఉపసంహరించుకోవాలని మైనార్టీల వికృత వివరణలో జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా కలెక్టర్ కు వివరణ అందించారు. దేశంలో రోజురోజుకూ మత మైనార్టీలపై దాడులు సర్వ సాధారణమయ్యాయని, కేంద్ర ప్రభుత్వం వత్సాసతోనే ఇటువంటి దాడులు జరుగు మన్నాయనే ఆరోపణ, వేదన వారిలో వుంది. అగ్నికి ఆజ్యం పోసినట్లు ఇప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం 'వక్స్ బిల్లు' తేవడం వల్ల తమ హక్కులను ప్రభుత్వం కాల రాస్తున్నదని, తమ తిండిపై, సాంప్రదాయాలపై దాడి జరుగుతున్నారని వక్స్ ఆస్తులపై బోర్డుకు పున్న పరిమిత మైనార్టీల అధికారులను కూడా తీసి వేస్తున్నదని నిరసనగా ఉన్నారని, వారి హక్కులపై దాడి ఖండిస్తూ మార్చి 1న నాడు గద్దాలలో "రాజ్యాంగ పరిరక్షణ" - వక్స్ బిల్లు పై పౌర చర్య సదస్సు" అనేక మంది మేదావులు, మతపెద్దల, పౌరసమాజం ఆధ్వర్యంలో జరిగిందని, ఈ చర్యలో " వక్స్ బిల్లు " సవరణను ప్రభుత్వం విరమించు కోవాలని

విన్నవించారు. జిల్లాలో మత సామరస్యాన్ని కాపాడానికి సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించి ఆదర్శవంతమైన జిల్లాగా ఈ జిల్లా రూపు దిద్దాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నాగర్ డొడ్డి వెంకట రాములు, అధ్యక్షతే మధుసూదన్, మౌలానా మొహమ్మద్ అబ్దుల్, జమీయత్ - ఉల్-మా - హింద్ (ప్రెసిడెంట్), అతికూర్ రెహమాన్, మైనారిటీ సబ్ ఛాన్సెల్, ఇస్మాత్, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు, కురవ పల్లెయ్య, బీఆర్ఎస్ వీక్స్ - ఆర్గనైజర్, శంకర ప్రభాకర్ డి.వి.ఎఫ్, ఇక్బాల్, పాలమూరు అధ్యయన వేదిక, వాల్మీకి, బహుజన రాజ్యసమితి, మౌలానా ఖదీర్, మహబూబ్ అలీ, అలీ చాంద్, రహమతుల్లా, టవర్ మక్బుల్, ఇలియాస్, సాధుతుల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ మైనార్టీస్ గజెటిడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడుగా రియాజ్ అలీ

కరీంనగర్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ మైనార్టీస్ గజెటిడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో ఆదివారం ఉదయం 11.00 గంటలకు విశ్వేశ్వరయ్య భవన్ సమావేశ పరిషత్తులో హైదరాబాద్ లో పర్యవేక్షక ఇంజనీయర్ నీలీపాదరం శాఖ ప్రధాన పోషకుడు (రిటైర్) జీయాఉద్దీన్ అహ్మద్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మైనార్టీస్ గజెటిడ్ ఆఫీసర్స్ వల సమస్యలపై సుద్ధీర్లుంకు చర్యలు జరిపారు. అనంతరం ఎన్నిక నిర్వహించారు. కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన యం.డి రియాజ్ అలీ ( నీలీపాదరం శాఖ అసిస్టెంట్

ఎన్నికలకమిషన్ ఇంజనీయర్)ని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. యం.డి దస్తగిర్ (నీలీపాదరం శాఖ డిప్యూటీ చీఫ్ ఇంజనీర్)ను రాష్ట్ర అధ్యక్షుడుగా, ఎం.ఎ. ఆక్టర్ ఫారుఖ్ (రాష్ట్ర సచివాలయం విభాగ అధికారి)ని అదనపు కార్యదర్శిగా, యం.డి కౌసర్ ఫారుఖ్ (వరంగల్ కుడా ఇంజనీర్ అకౌంట్ ఆఫీసర్)ను సమావేశం సాధారణంగా, డాక్టర్ ఇస్మార్ ఉస్మాని ( హైదరాబాద్ ఆయుష్ సీనియర్ మెడికల్ ఆఫీసర్), షేక్ రసూల్ ఇస్మార్ హైదరాబాద్ అసిస్టెంట్ అగ్రికల్చరల్ డైరెక్టర్, సహాయ కార్యదర్శిగా, ఎలియాట్ రెబిల్జన్ (అగ్రికల్చరల్ ఆఫీసర్, హైదరాబాద్)

కోశాధికారిగా, రేమ్ తబస్సుం (హుస్సాబాద్ ఇరిగేషన్ సబ్ డివిజన్ 4 డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్)ను రాష్ట్ర మహిళా కార్యదర్శిగా, కార్యనిర్వహక సభ్యులుగా యం.డి షాహిద్ అలీ తబ్రీజ్ (మెట్ పల్లి అగ్రికల్చరల్ ఆఫీసర్), యం.డి కలీం ఉద్దీన్ (హైదరాబాద్ ఐ అండ్ పీఆర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్), ఇలియాస్ అహ్మద్ (హైదరాబాద్ డిఎంఐబి), యం.డి ఖాన్ (ములుగు ఇరిగేషన్ సీఈ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్)లను ఎన్నుకున్నారు. రియాజ్ అలీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడుగా ఎన్నుకోవడం వల్ల పలువురు మైనార్టీస్ గజెటిడ్ ఆఫీసర్స్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం యం.డి రియాజ్ అలీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ మైనార్టీ గజెటిడ్ ఆఫీసర్స్ సమస్యలపై ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొచ్చే వరకు మైనార్టీస్ పరిష్కారం కోరకు తనవంత కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.





ఎల్ఆర్ఎస్ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



- అనధికార లేజిల్లో ప్లాట్లు, లేజిల్లు క్రమబద్ధీకరణ చేసుకోండి
- దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగమణి

కీసర, మార్చి 3 (జనం సాక్షి) : దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజలకు అనధికార లేజిల్ లో ఉన్న ప్లాట్లు క్రమబద్ధీకరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశాన్ని కల్పించింది, అందరు ఎల్ ఆర్ ఎస్ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగమణి కోరారు. సోమవారం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో సంబంధిత సిబ్బందితో నిర్వహించిన సమావేశంలో కమిషనర్ నాగమణి మాట్లాడుతూ 2020లో స్వీకరించిన ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులను మార్చి 31

, 2025 వరకు క్రమబద్ధీకరణచేవాలని ఫీజు చెల్లించిన వారికి "25 శాతం" రాయితీ లభిస్తుందని తెలిపారు. దానికి సంబంధించిన డి.ఎం. 28 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసింది అన్నారు. ఫీజు చెల్లించేందుకును మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఎల్ ఆర్ ఎస్ హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయని కమిషనర్ తెలిపారు. సెలవు దినాల్లో కూడా ఈ సేవలు వినియోగించుకోవచ్చు అని అన్నారు. దరఖాస్తుదారునికి ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే ఎల్ఆర్ ఎస్ హెల్ప్ డెస్క్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చు అని తెలియజేశారు. ఆన్ లైన్ పై అప్లోడ్ చేసిన ఫీజు చెల్లింపుకోవచ్చునని దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగమణి తెలిపారు.

ప్రభుత్వ నిబంధనలు పేదలకేనా..?

- పేదలు తప్పు చేస్తే శిక్షలుండవ్? చర్యలుండవా..!
- పేదలపై రెవెన్యూ అధికారుల వైఖరి స్పష్టం చేయాలి
- పేదలు కొనుగోలు చేసిన ప్లాట్లను వాలెట్ అప్పగించాలి
- ఆర్డీవో, కలెక్టర్, రెవెన్యూ మంత్రికి ఫిర్యాదు చేస్తాము
- సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రవీంద్రచారి



హయత్ నగర్, మార్చి 3 (జనం సాక్షి) : ప్రభుత్వ నిబంధనలకు లోబడి వ్యవహారం చేయాలని అందిరి పట్ల ఒకే విధానంతో పని చేయాలని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు రవీంద్రచారి సూచించారు. పేదలకు, పెద్దలకు వేరు వేరుగా రెవెన్యూ నిబంధనలు లేవని అధికారులకు సున్నితంగా హెచ్చరించారు. హయత్ నగర్ మండల పరిధిలోని ముదిరాజ్ కాలనీ లోని ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన అసైన్డ్ భూములను సీపీఐ పార్టీ ఎల్ఐసీగర్ కన్వీనర్ సామిడి శేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు రవీంద్రచారి లు కలిసి సోమవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా రవీంద్రచారి మాట్లాడుతూ హయత్ నగర్ అసైన్డ్ రెవెన్యూ పరిధిలోని 255 సర్వే నెంబర్ల 75 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని సాగు చేసుకునేందుకు పేదలకు అసైన్డ్ చేసినట్లు. ఈ అసైన్డ్ భూమిని రైతులు ఆర్థిక అవసరాల కోసం పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు 40 గజాల నుంచి 70 గజాల వరకు విక్రయాల జరిపినట్లు తెలిపారు. ఆ

పేదలకు విక్రయించిన భూమిలోకి వాళ్లను వెళ్లనివ్వకపోవడం దారుణమన్నారు. గతంలో హెచ్ఎంఓపీకి ఈ ప్రభుత్వ భూమిని అభివృద్ధి కోసం అప్పగించాలని స్థానిక నియోజకవర్గ ప్రజలు ప్రతినిధి రైతు లతో చేతులు కలిపి నట్లు కొనుగోలుదారులు వివరిస్తున్నారు తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూమిలో కొనుగోలు చేసిన పేదలను పోజీషన్ లోకి వెళ్లకుండా రెవెన్యూ అధికారులు అడ్డుకుంటున్నారు. అదే సర్వే నెంబర్ల మరో వైపు పెద్దలు కట్టాలు చేసుకోని ఇండ్లు నిర్మిస్తే మోసంగా ఎందుకు వ్యవహరిస్తున్నారని అధికారులను ప్రశ్నించారు. పేదలకు, పెద్దలకు రెవెన్యూ చట్టం ఒక విధంగానే పనిచేయాలని ఘాటుగా అధికారులను హెచ్చరించారు. హెచ్ఎంఓపీకి అప్పగించిన భూమిని క్యాన్సల్ చేస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా కారుకట్టం చేసి కొనుగోలు చేసిన పేదలకు ప్లాట్లు అప్పగించాలని రెవెన్యూ అధికారులకు నూచించారు. రెవెన్యూ అధికారుల వ్యవహారంలో తీరు మారకపోతే ఉద్యమం ఉద్యమం చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ భూ వ్యవహారంలో అక్రమాలకు పాల్పడిన అధికారులను సైతం వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని వారు తెలిపారు. సుమారుగా 200 మంది పేదలు అసైన్డ్ల వద్ద కొనుగోలు చేశారని, వాళ్లను ఇబ్బంది పెట్టడం సరియైన విధానం కాదని అన్నారు. 255 సర్వే నెంబర్ల అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్న వారిపై రెవెన్యూ అధికారులు ఎందుకు మోసం వహిస్తున్నారో వివరించాలని కోరారు. పేదల పక్షపాతిగానే భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ పనిచేస్తుందని సీపీఐ ఎల్ఐసీగర్ నియోజకవర్గం కన్వీనర్ సామిడి శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. అర్జున పేదలకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తామని విజయవంతంగా అన్నారు. అన్యాయం చేస్తున్న వేల ఎకరాల భూమిని కాపాడటంలో రెవెన్యూ అధికారులు శ్రద్ధ వహించారు. కానీ పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలు జీవనం సాగించేందుకు ప్రభుత్వ భూమిలో గూడు నిర్మించుకుంటే రెవెన్యూ చట్టాలు గుర్తుకు వస్తాయా... అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ భూమిని వ్యాపారాలకు అప్పగిస్తున్న అధికారుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కేవలం సాధారణ ప్రజలపై అధికారులు ప్రతాపం చూపించడం సరియైన పద్ధతి కాదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్ఐసీగర్ నియోజకవర్గ సహాయ కార్యదర్శి బాబారాజు సర్పంచి, హయత్ నగర్ డివిజన్ కార్యదర్శి రమావతి సక్ర నాయక్, హయత్ నగర్ మండల కార్యదర్శి శ్రీదేవి, సహాయ కార్యదర్శులు శోభన్, అరుణ్, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కౌన్సిల్ సభ్యులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

- ప్రజా సమస్యలపై ఉద్యమాలను ఉద్యతం చేస్తాం
- వామపక్షాలతో కలిసి బలమైన ఉద్యమాలు నిర్మిస్తాం
- సీపీఐ జిల్లా విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సే



సూర్యాపేట ప్రతినిధి, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి తీవ్ర అన్యాయం చేశారని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సే అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సుమంగళి ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన సీపీఐ సూర్యాపేట జిల్లా విస్తృతస్థాయి సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. దళితులు, బలహీన వర్గాలు, విద్య, వైద్య రంగాలకు ప్రాధాన్యత క్రమంలో నిధులు కేటాయించలేదన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో రైల్వే కోట్ లకు నిధులు కేటాయించలేదన్నారు. బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీకి కేటాయించుకున్న లక్షల కోట్ల రైతులకు పది వేల కోట్లు, ఎరువులకు 11 వేల కోట్లు సబ్సిడీ తగ్గించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధి హామీకి 86 వేల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించారని అన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు బడ్జెట్లో నిరాశే మిగిలిందన్నారు. తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ను పునర్ సమీక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించు కోసం బిజెపి ఎంపీలు, కేంద్ర మంత్రులు కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తేవాలని లేకుంటే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్ఎల్ఐసీ కార్మికుల పరిస్థితి దారుణంగా ఉందని వారి కుటుంబ సభ్యులు తీవ్రమైన ఆందోళనలో ఉన్నారని అన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుండి బతుకుతున్న కోసం వచ్చి

వారు ఇలా ప్రమాదాలకు గురికావడం బాధాకరమన్నారు. దీనికి కారణం గత ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానాలేనని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం కూడా సరైన జాగ్రత్తలు పాటించి ఉంటే ఈ ప్రమాదం జరిగి ఉండేది కాదన్నారు. ఈ ఘటనపై నిపుణులతో న్యాయ విచారణ జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జూలకంటి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతాంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలని అన్నారు. తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట, కోదాడ నియోజకవర్గాలలో ఎన్నోసార్లు ద్వారా నీటిని విడుదల చేసే వంట పొలాలను కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎంఐసీయస్ వరిపంటకు ఎకరాకు 30 వేల చొప్పున నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు. ఆరు గ్యారంటీలు వెంటనే అమలు చేయాలని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులూ మల్లు అన్నారు. రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నెమ్మూడి వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి, డివిజన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కోట రమేష్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కోలెత్తి యాదగిరిరావు, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నాగలపపు సాండు, ములకలపల్లి రాములు, మల్లిపల్లి సైదులు, కోట గోపి, చెరుకు ఏకలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులకు ప్రాధాన్యతనిచ్చి పరిష్కరించాలి

- జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్ ఇలంబర్తి
- జిహెచ్ఎస్ వ్యాప్తంగా ప్రజావాణికి 193 ఆర్డీలు

హైదరాబాద్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : ప్రజావాణిలో వచ్చిన విస్తృత ప్రాధాన్యతనిచ్చి సమస్యలనత్వర పరిష్కారానికి ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్ ఇలంబర్తి అధికారులకు ఆదేశించారు. జిహెచ్ఎస్ హెడ్ ఆఫీస్ లో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి సమస్య పరిష్కారం కోరుతూ వచ్చిన ప్రజల నుండి డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి లో కలిసి కమిషనర్ నేరుగా ఆర్డీలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఆర్డీలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించేలా ఆయా విభాగాల అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని, సమస్య పరిష్కారం పిమ్మట ఆర్డీదారునికి తెలియజేయాలని తెలిపారు. ఒకే సమస్య పై ఆర్డీదారులు పదే పదే ప్రజావాణికి తిరిగింకూ త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, సమస్య పరిష్కారం కానట్లైతే అందుకు గల కారణాలు తెలియజేయాలన్నారు. డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఆర్డీల పరిష్కారంలో జాప్యం చేయరాదని ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించి సమస్యల త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు. జిహెచ్ఎస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 107 విస్తృత ప్రాధాన్యత విభాగానికి 62, ట్యాక్స్ విభాగానికి 11, ఇంజనీరింగ్, శానిటేషన్ విభాగాలకు 7 చొప్పున, ప్లాన్స్ విభాగానికి 4, యు.సి.డి, ల్యాండ్ అక్విజిషన్ విభాగాలకు రెండు చొప్పున, యు.బి.డి, ఆడిటింగ్, హెల్త్, ఎలక్ట్రికల్, అడ్వైజ్ మెంట్ విభాగాలకు ఒకటి



చొప్పున ఫిర్యాదులు అందగా ఫోన్ ఇన్ ద్వారా 7 ఫిర్యాదులు అందాయి. జిహెచ్ఎస్ పరిధిలోని ఆరు జిల్లాలలో మొత్తం 86 ఆర్డీలు వచ్చాయి. అందులో కాకతల్ పల్లి జిల్లాలో 32, సికింద్రాబాద్ జిల్లాలో 12, కేరళింగంపల్లి జిల్లాలో 19, చార్లినార్ జిల్లాలో 9, ఎల్ఐసీగర్ జిల్లాలో 13, ఖైరతాబాద్ జిల్లాలో ఒక ఆర్డీలు అందాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమిషనర్లు శివ కుమార్ నాయుడు, వేణుగోపాల్, పంకజ, గీతా రాధిక, రఘు ప్రసాద్, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, చంద్రసాంత్ రెడ్డి, సుభద్రదేవి, యాదగిరి రావు, సీపీఐ శ్రీనివాస్, అడిషనల్ సి.సి.పి లు గంగాధర్, ప్రదీప్, వెంకన్న, జోనల్ సీ పి లు, ఎన్ఐటీ అధికారి ఉమా ప్రకాష్, చీఫ్ వెబ్మెన్ అధికారి అబ్దుల్ హక్, యు.బి.డి డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ రావు, డిప్యూటీ సి.ఇ.ఓ పసన రెడ్డి, రెవెన్యూ జె.సి మహేష్ కుంకర్, వాలర్ వర్మ జి ఎం సాయి రమణ ఆయా విభాగాల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూతురికి పెళ్లి కుదిరింది, అంతలోనే అప్పల భారంతో తండ్రి ఆత్మహత్య

తూప్రాన్, మార్చి 3 (జనం సాక్షి) : మనోహరాబాద్ మండల పరిధిలోని లింగారెడ్డి పేట్ గ్రామంలో విషాదం చోటుచేసుకుంది. అప్పల బాధ తాళలేక పట్ల రాజు (45) అనే వ్యక్తి వ్యవసాయ పొలం వద్ద చెట్టుకు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఇదివరకే పెద్ద కుమార్తె కు పెళ్లి



కుదిరింది. అంతలోనే అప్పల బాధ తో అనంత లోకాలకు వెళ్ళాడు దీనితో కుటుంబ సభ్యులు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురయ్యారు మృతుని భార్య, ఇద్దరు కూతుర్లు ఉన్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం తూప్రాన్ ప్రభుత్వ ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించారు.

ఆదపిల్లలకు కరాట్ ఆయుధం

- రాష్ట్ర స్థాయి కరాట్ ఛాంపియన్స్..
- ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మంత్రి సీతక్క

ప్రభుత్వ భూమిని స్వాధీనం చేసుకున్న రెవెన్యూ అధికారులు

బాల్గంపాడో, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా- రాష్ట్ర స్థాయి కరాట్ ఛాంపియన్స్ మేడారంలో జరిగిన కరాట్ పోటీలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క పాయం సురేష్ పోలీస్ కరాట్ ట్రైనర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కరాట్ పోటీలలో సుమారు 600 మంది పాల్గొన్నారు. ఈనెల ఆదివారం జరిగిన కరాట్ పోటీలలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సారపాక గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు వివిధ కేటగిరీలలో బంగారు పతకాలు సాధించారు. ఈ పతకాలు తేజశ్రీ, లీకాషా, కీర్తన, అక్షయ, అక్షయ, త్రిపు, శాన్విక్, వూజిత, సహార్, సతీష్, సిద్ధు, సమీర్, చక్రి, ప్రవీణ్, ధార్మిక్, హృతిక్, రుషాన్, సనత్ నాథ్, చరిత్, సాత్విక్, జయదీప్, అయ్యాస్ సాధించిన వారిలో ఉన్నారు. వీరందరినీ అభినందిస్తూ మంత్రి సీతక్క పాయం సురేష్, తెలంగాణ పోలీస్ కరాట్ ట్రైనర్ కరాట్ ప్రాముఖ్యత గూర్చి తెలుపుతూ విద్యార్థులకు ప్రశంసలు అందజేశారు. విద్యార్థుల కరాట్ ట్రైన్ మార్చర్ బి. కిరణ్, డబల్యూ ఎస్ఎంకేట్, కొత్తగూడెం అధ్యక్షులు వీరిని అభినందించిన వారిలో ఉన్నారు.

మెడక్ జిల్లా బ్యూరో, మార్చి 3 (జనం సాక్షి) : మెడక్ జిల్లా కొల్లూరం మండలం రాంపూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో 373 సర్వేనెంబర్ల కొల్లూరం మండల రెవెన్యూ అధికారులు సోమవారం కట్టాకు గురైన ప్రభుత్వ భూమిని పరిశీలించి అట్టి భూమిలో ఇది ప్రభుత్వ భూమి అని హెచ్చరిక బోర్డు పాశారు. రాంపూర్ గ్రామంలోని తెనెలకుంట 4- 20 గుంటలు, కప్పలకుంట 4 ఎకరాలు, ప్రభుత్వ స్థలం 4 ఎకరాలు, మొత్తం 12 ఎకరాలు 20 గుంటల భూమిని రెవెన్యూ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రభాకర్, రెవెన్యూ సిబ్బంది పంచాయతీ సిబ్బంది, కానిస్టేబుల్ కిరణ్ కుమార్, రాంపూర్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల స్థలాల జోలికొస్తే సహించం

- ఇళ్ల స్థలాల బైబ్యూక్కు వ్యతిరేకంగా కలెక్టర్ల వేటుకు గురికావడం
- ముట్టడి ఉద్యమం, తోపులాట
- కలెక్టర్లలోకి చొచ్చుకోవడంకు యత్నించిన బాధితులు
- పోలీసులకు, సిపిఎం కార్యకర్తలకు వాగ్వివాదం
- శివాయిగూడెం కొత్త కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి
- సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం, మార్చి 3 (జనం సాక్షి) : రఘునాథపాలెం మండలంలోని శివాయిగూడెం కొత్త కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలని, మరియు 900 మంది పేదలకు ఇచ్చిన ఇండ్ల స్థలాల బై బ్యూక్ కు వ్యతిరేకంగా సీపీఐ (ఎం) ఖమ్మం డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం చేపట్టిన కలెక్టర్ల వేటుకు ముట్టడి కార్యక్రమం ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. ధర్మా చౌక్ నుంచి ప్రదర్శనగా బయలుదేరిన ఇళ్లస్థలాల బాధితులను పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో ఆందోళన ఉద్రిక్తమైంది. ముట్టడికి వచ్చిన సిపీఐ శ్రేణులు, ప్రజలు కలెక్టర్ల ప్రధాన గేటు వద్ద నుండి తోపలికి చొచ్చుకోవడంకు యత్నించారు. ఈ సందర్భంగా

పోలీసులకు మరియు కార్యకర్తలకు మధ్య తోపులాట జరిగింది. ఇళ్ల స్థలాలను గుంజుకోవడంనూ నిన్నాదాలు చేశారు. ఈ ఆందోళనలో సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ పేదల ఇండ్ల స్థలాల జోలికి వస్తే సహించలేమని అన్నారు. రఘునాథపాలెం మండలంలోని ఈ కాలనీలో పేదల ఇళ్ల స్థలాల బై బ్యూక్ ప్రక్రియను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. లేకపోతే ప్రజా ఆగ్రహానికి గురికావచ్చు వస్తుందని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొత్తగా లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల స్థలాల ఇవ్వకపోగా ఇచ్చిన స్థలాలను గుంజుకునే ప్రయత్నం చేయడం సరైనది కాదన్నారు. జిల్లా మంత్రులు, కలెక్టర్ జోక్యం చేసుకొని పేదల ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు ఆటంకాలు కల్పించవద్దని అన్నారు.

సీపీఐ(ఎం) పార్టీ అనేక దఫాలుగా నిర్వహించిన పోరాటాల ఫలితంగానే గతంలో ఖమ్మం నగరంలోని పేదలకు రఘునాథపాలెం మండలంలోని శివాయిగూడెం రెవెన్యూ లో ఇళ్ల స్థలాల మంజూరు చేశారని అన్నారు. 15 సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా నేటికీ సరైన వసతులు లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. నగరానికి అతి సమీపాన ఉన్న రఘునాథపాలెం మండలంలో పేదలకు కరెంటు లేకుండా నీటి సౌకర్యం లేకుండా జీవిస్తున్నారని వారు తెలియజేశారు. వెంటనే కాలనీలో మిషన్ భగీరథ పథకం కింద ప్రతి ఇంటికి మంచినీటి సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని వైపులైన వేదాలని డిమాండ్ చేశారు. పట్టణ ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇంటి నిర్మాణం కోసం ఐదు లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. భవిష్యత్తులో సమస్యల పరిష్కారం కోసం పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎల్. శ్రీకాంత్, ఖమ్మం డివిజన్ కార్యదర్శి వై. విక్రం, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎల్. శ్రీనివాస్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎన్.నవీన్ రెడ్డి, ఎం.వి. జిల్లా, షేక్ మీరా సాహెబ్, మండల కార్యదర్శి భూక్య శ్రీనివాస్, షేక్ నాగల్ మీరా, డివిజన్ నాయకులు షేక్ సైదులు, యల్రా రంజిత్, గుగలోత్ కుమార్, కూరపాటి శ్రీనివాస్, ప్రజా సంఘాల జిల్లా నాయకులు చింతల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలి



● అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ : మెడక్ జిల్లా బ్యూరో, మార్చి 3 (జనం సాక్షి) : ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించడానికి చర్యలు చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ అధికారులను ఆదేశించారు. అదనపు కలెక్టర్ సోమవారం సంబంధిత అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్లలోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో ఎల్ఆర్ఎస్ పై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలోని మున్సిపల్ మరియు గ్రామ పంచాయతీ ప్రాంతాలలో దరఖాస్తు చేసుకున్న ఎల్ఆర్ఎస్ లను క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రత్యేక బృందాలు పరిశీలించి, ఎటువంటి సమస్యలు లేని దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలి. నీటిపారుదల శాఖ ఎఫ్ఓఎల్ , రెవెన్యూ, ప్రభుత్వ భూమి చెరువు శివం, దేవారాయ నాల మొదలైన వారిని తనిఖీ చేయాలి, డాక్యుమెంటేషన్ తయారీ పరంగా మున్సిపల్ పంచాయతీ సిబ్బంది తనిఖీ చేయాలి. ఉమ్మడి సర్వే బృందం దరఖాస్తుదారులకు ముందుగానే సమాచారం ఇచ్చి, వివరాలు మరియు వాస్తవాలను తెలుసుకోవడానికి మరియు ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించడానికి కృషి చేయాలన్నారు. డిఆర్ఓ, భూజంగరావు, మెడక్ ఆర్డీవో తరఫుదేవి, డిపీఓ యాదయ్య, జిడ్పీ సీతమ్, ఎల్లయ్య, తపాసీల్లార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఇంజనీర్లు, అధికారులు ఎంపీఓ సంబంధిత సిబ్బంది ఈ సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

# కబ్బాల నాగరాజు.. నీ అక్రమాల లెక్క తేలుస్తాం

ఖమ్మం, మార్చి 03, (జనం సాక్షి)

కబ్బాల నాగరాజు నీ అక్రమాల లెక్క తేలుస్తాం.. నీ భూకబ్బాల గుట్టు విప్పాలా... కేవలం అటో డ్రైవర్లు జీవనం ప్రారంభించిన నీవు వందల కోట్లలో ఎలా సంపాదించగలిగావు... చెమటోద్దా..? రెక్కలు ముక్కులు చేసుకుని సంపాదించావా? ఏం పని చేసి సాధించావు..? నీ కబ్బాలు నీ భూ దండాల వలనే కదా బి.ఆర్.ఎన్ ప్యాక్ పతనమైంది... ఆచార్య అధికారం ఉండర్ను మదంతో మాపై తప్పుడు కేసులు పెట్టలేదా...? మాపై పిడి యాక్ట్ పెట్టి... రౌడీషీట్లు పెట్టింది... మమ్మల్ని జైల్లోకి పంపలేదా...? అని అగ్రెస్సివ్ ప్యాక్ సీనియర్ నాయకులు ముస్తాఫా మిక్కిలి సరేంద్ర టీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నగర అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు పై ద్వేషిస్తున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం ఖమ్మం కాంగ్రెస్ కార్యాలయం అన్న విషయం నగర ప్రజలకు తెలుసు అని వారు టీఆర్ఎస్ నేత పగడాల నాగరాజు పై తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. ముఖ్యంగా టీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్న 10 సంవత్సరాలలో కబ్బాలకు కేరఫ్ గా నాగరాజు జీవనాన్ని కొనసాగించావా అన్న విషయం నగర ప్రజలకు తెలుసు అని అన్నారు. గట్టెయ్యి సెంటర్లో 500 గజాల స్థలం అక్రమించి 57వ డివిజన్లో ఏడు కోట్ల విలువ చేసి అపారితోషక నిర్మాణం చేపట్టి పంచాయతీ కోసం వచ్చిన ఓ పబ్లిక్ స్కూల్ కు చెందిన వ్యక్తి వద్ద నుండి 1000 గజాల కాజీసిన చరిత్ర నీది. ఎన్ ఎస్ పీ శివాలయం నిర్మాణం పేరుతో రూ. 70 లక్షలు పనులు చేసి అన్యాయంగా సంపాదించిన ఓసంపై జీవితం



నీదనే విషయం కొత్తగా చెప్పాల్సి అవసరం లేదని అన్నారు. రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి నుండి అన్యాయంగా రూ. 60 లక్షలు విలువ చేసే భూమిని కాజీసిన నేటికి వారిని అన్యాయస్థానాల వరకు తిరిగిలా చేసావు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రాజయోగాలు అనుభవించి అన్యాయంగా మాపై డివిజన్లో తిరిగిలా తప్పుడు కేసులు పెట్టింది నిర్బంధాల గురి చేసి పైకాచిక ఆనందం పొందావని విమర్శించారు. తనపై 26 తప్పుడు కేసులు, తన సతీమణి పై 7 తప్పుడు కేసులు పెట్టిందిగా గుర్తు చేశారు. ఇకనైనా చౌకబారు విమర్శలు మానుకోకపోతే తగిన బుద్ధి చెబుతాం నీ అక్రమాల గుట్టు విప్పి ప్రజల ముందు ఉంచుతాం. ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసు శాఖ నిన్ను కట్టా కోరుగా గుర్తించి కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపింది. ఈ విషయం జిల్లా ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలుసు అని విమర్శించారు. సాక్షాత్తు ఆ శ్రీరామచంద్రుడు భూమిని కాజీసిన కటకటాల పాలైన ఓసంపై చరిత్ర నీది అని విమర్శించారు. నేను కట్టా కానీ, భూ దండం కానీ, ఒక్కరి వద్ద పంచాయతీ చేసి ఒక్క రూపాయి తీసుకున్నా అని నిరూపిస్తే రాజీనామా చేయడానికి సిద్ధం అని కాంగ్రెస్ నేత ముస్తాఫా సవాల్ విసిరారు. ఉద్యోగం కోసం డబ్బులు తీసుకున్న అంబుల్యూ, ఖాళీగా తిరుగుతుంటే తనకు ఉద్యోగం ఇప్పించే ప్రయత్నం చేశా, కుదరక తన డబ్బులు తనకు ఇచ్చేశా అని సమాధానం ఇచ్చారు. రాంబాయి అనే మహిళ ఇంటి విషయం గతంలోనే ప్రెస్ క్లబ్ లో మేము ప్రెస్ మీట్ పెట్టాం, వాస్తవాన్ని వివరించామని తెలిపారు. పగడాల నాగరాజు అపార్థిలో విషయంలో సీరియస్ గా పని చేస్తుంటే దానిని తప్పుదోవ వచ్చించేందుకు నా మీద తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. నేను కారులో తిరుగుతుంటే నువ్వు ఆరోపణలు చేస్తావు, నా ఇంటికి వచ్చి రెండు వేలు తీసుకుంటే నువ్వు కాదా అని గుర్తు చేశారు. సుపారి డబ్బులు తీసుకుని హత్యలు చేసింది నువ్వు నన్ను రౌడీ షీట్ అంటావా..? అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలు నన్ను ఎందుకు ఓడించారు, నన్ను ఎందుకు గెలిపించారు? గుర్తుంచుకో అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కొప్పెర ఉపేందర్ 57 డివిజన్ చెందిన నాగరాజు బాధితులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటో డ్రైవర్ వి నీకు ఇన్ని కోట్లు ఎలా వచ్చాయి  
నీ కబ్బాలు, దండం వల్లనే బి.ఆర్.ఎన్ పతనం అయింది  
అధికార మదంతో మాపై తప్పుడు కేసులు పెట్టలేదా..?  
బి.ఆర్.ఎన్ నేత పగడాల నాగరాజుపై కాంగ్రెస్ నేతలు  
ముస్తాఫా, మిక్కిలిని సరేంద్ర పైర్

# మిస్టరీ హత్య కేసును చేధించిన పోలీస్ అధికారులకు నగదు పురస్కారం

శాయంపేట, మార్చి 3 (జనం సాక్షి):



రెండు సంవత్సరాలు మిస్టరీగా మిగిలిపోయిన కేసును చేధించి నిందితులను పట్టుకోవడంలో ప్రతిభ కనబరచిన పరకాల పోలీసులకు అభినందనలు తెలిపేందుకు పాటు శాయంపేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రంజిత్ కుమార్ నగదు పురస్కారాలను అందజేశారు. వివరాల్లోకి వెళితే రెండు సంవత్సరాల క్రితం పరకాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ధర్మారం గ్రామ శివారులో జరిగిన ఓ వృద్ధురాలి హత్యకేసులో నిందితులు పట్టుకోవడంలో విలాంబి క్లూస్ పరకాల పోలీసులకు అభినందనలు తెలిపేందుకు పాటు పరకాల పోలీస్ స్టేషన్ పలువురు ఇన్స్పెక్టర్లు పలుమార్లు బదిలీ కావడంతో ఈ కేసు ఓ మిస్టరీగా నిలిచిపో వడం జరిగింది. పరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అదేశాల మేరకు ఈ కేసు దర్యాప్తు శాయంపేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రంజిత్ అప్పగించడం జరిగింది. దీనితో పరకాల పోలీస్ పర్యవేక్షణలో ఈ హత్య కేసు దర్యాప్తు చేపట్టిన రంజిత్ క్లూస్ రోజుల్లోనే హత్యకు గురైంది శాయంపేట మండలం ఆరెవల్లి గ్రామస్థురాలిగా

గుర్తించడంతో పాటు బంగారు అభరణాల కోసం అదే గ్రామానికి చెందిన ఎంబి రాజరెడ్డి హత్య గురిపై పుద్దురాలిని తీసుకవెళ్లి ధర్మారం గ్రామ శివారులో దర్యాప్తులో బయటపడడంతో పుద్దురాలని హత్య చేసిన రాజరెడ్డిని గత నెలలో పరకాల పోలీసులు అరెస్టు చేసిన రిమాండ్ తరలించారు. ఎంతో కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న పోలీసులకు ఓ సవాలుగా నిలిచిన ఈ హత్యకేసును చేధించడంలో ప్రతిభ కనబరిచిన పోలీస్ అధికారులకు పరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ నగదు పురస్కారాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం ముగిసిన తరువాత, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# బహుళ జాతి కంపెనీలతో మోసపోయాం

నూనూర్ వెంకటాచార్యం, మార్చి 3(జనం సాక్షి):



బహుళ జాతి కంపెనీ మొక్కజొన్న పంట వేసి పూర్తిగా నష్టపోయామని కమిషనరీ రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం నాడు వ్యవసాయ అధికారి జూడి ప్రయాంకకు రైతులు వినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం రైతులు మాట్లాడుతూ ఎకరాకు 4 టన్నులు వస్తుందని మామూలు చెప్పి బహుళ జాతి మొక్కజొన్న విత్తనాలైనా సింగింటా కంపెనీ వెంకటాచార్యం డీలర్స్ మాతో పంట సాగు సాగు చేయించడం జరిగిందని, ఒక కేరళానికీ రెండు టన్నుల దిగుబడి కూడా రాలేదని, పండించిన పంట కూలిపోతున్న మాత్రమే సరిపోతుందని మార్కెట్లో అమ్మకం జరుగుతోందని, ఇంకా సైటిలైజర్ షాపులకు ప్రతి ఎకరానికి 50వేల

రూపాయలు అప్పు పడతామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులు ఇలా అప్పుల పాలైతే నావే చరమాని అన్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి నష్ట పోయినా ప్రతి రైతుకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనరీ రైతులు పూసే శ్రీను, విజయలక్ష్మి, ప్రసాద్, సాయిల నాగేంద్రప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

రైతులకు న్యాయం చేయండి  
మోసపోయిన ప్రతి రైతుకు నష్టపరిహారం చెల్లించండి  
వ్యవసాయ అధికారికి వినతి పత్రం అందజేసిన కమిషనరీ రైతులకు షోన్ రైతులు

# ఇసుక రవాణాపై పర్యవేక్షణ ఉండాలి..

అక్రమంగా తరలిస్తే కఠిన చర్యలు..

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ.

జయశంకర్ భూపాలం బ్యారో, (జనం సాక్షి):

ఇసుక అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు నిరంతరం పర్యవేక్షణ ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అన్నారు. సోమవారం బడిపని కార్యాలయంలో అన్నారు. మేడిగడ్డ బ్యారోలో వద్ద ఇసుక అనుమతుల కొరకు ప్రతిపాదనలు ఇవ్వడం, నూతన రీవేలు ఏర్పాటు, ఇసుక అక్రమ రవాణా నియంత్రణ వంటి ఆంకాలపై రెవెన్యూ, మైనింగ్, పంచాయతీ రాజ్, ఇరిగేషన్ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్



మాట్లాడుతూ ఇసుక అక్రమ రవాణాను పూర్తిగా అరికట్టేందుకు పటిష్టమైన పర్యవేక్షణ అవసరమని పేర్కొన్నారు. అనుమతులు లేని ఇసుక తప్పకాలను అరికట్టేందుకు రెవెన్యూ, పంచాయతీ రాజ్, పోలీస్, రవాణా శాఖల అధికారులతో ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసి, నిరంతరం తనిఖీలు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. రవాణా జరుగు ప్రాంతాలలో చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేయాలని, తనిఖీలు విస్తృతంగా చేపట్టాలని తెలిపారు. అన్నారు, మేడిగడ్డ బ్యారోలో ఉన్న

ఇసుక లభ్యతపై ఇరిగేషన్ అధికారులు ప్రతిపాదనలు వంపాలని తెలిపారు. నూతన ఇసుక రీవేల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు వంపాలని జిల్లా స్టాంపు ఇసుక కమిటీ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అక్రమ రవాణా జరిగినట్లయితే వాచానాలను సీజ్ చేసి, కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ, మండల స్టాంపు టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలను అతిక్రమించి ఇసుక అక్రమంగా తరలిస్తే, కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్, మైనింగ్ ఎడి జయరాజు, డివిజన్ ఇంజనీర్ పి.ఓ. శ్రీకాంత్, డివిజన్ కార్యదర్శి, ఇరిగేషన్ ఈజిల్ల పరతురాం, యాదగిరి, తిరుపతి, ఆర్.డి. రవి, అన్న మండలాల తహసీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.

# సాగునీటికి రైతుల ఎదురుచూపులు



కడెం, మార్చి 3(జనం సాక్షి):

కడెం, ఎండలలోని లింగాపూర్, సారంగాపూర్, మానాయిపేట్, ఎంలగడప, పెత్తూరు, దిల్లర్ నగర్, పాత మద్దిపడిగా, కొత్త మద్ది పడగ, పెద్దూర్ లంబాడి తండా గ్రామాల గ్రామస్థుల రైతులు వరి పంట పొలాలకు సదర్బారీ కాలువ సాగు నీరు అందక రైతులు చాలా నష్టపోతున్నారు. గత వారం రోజుల నుండి తమ పంట పొలాలకు సాగు నీరు అందక వరి పంటలు ఎండి పోతున్నాయని రైతులు వాపోతున్నారు. అంది అందని నీరుకి ఎదురుచూపులు చూస్తూ, కెనాల్ కాల్వ ఓడ్ల పై నీటి కాపులు కాస్తున్నారని, ఈ విషయంపై నీటి పారుదల శాఖ అధికారులకు తెలిపిన పై విషయమును పట్టించు కోవడం లేదని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక్కడైనా సదర్ మట్ల కడెం మండల ఆయా కట్టలకు సాగు నీటిని విడుదల చేసి పంటలను కాపాడాలని పై గ్రామాల రైతులు జిల్లా కలెక్టర్ కు నీటి పారుదల శాఖ ఉన్నత అధికారులని కోరుతున్నారు.

# స్పీకర్ పదవికి వన్నె తెచ్చిన మహనీయుడు శ్రీపాదరావు



మంథని, (జనం సాక్షి)

తెలంగాణ ఖాషా, సాంస్కృతిక శాఖ అధ్యక్షుర్యంలో రవీంద్ర భారతిలో నిర్వహించిన దుర్దిక్ష శ్రీపాద రావు

88వ జయంతి వేడుకల్లో సభా ప్రారంభము, రాష్ట్ర బడి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుర్దిక్ష శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. పార్టీలకు అతీతంగా పనిచేసి స్పీకర్ పదవికి వన్నె తెచ్చిన మహనీయుడు దుర్దిక్ష శ్రీపాద రావు అని అన్నారు. 26 ఏళ్ల కిందట నాన్న ని కోల్పోయాం. కానీ... ఇప్పటికీ ఆయన ప్రజల గుండెల్లో చిరంజీవిగానే ఉన్నారనన్నారు. తన పనితీరుతో పార్టీలకు అతీతంగా అభిమానులను ఆయన సంపాదించుకున్నారు. అందర్నీ కలుపుకొని వెళ్ళారు. ప్రజల కోసమే వివర క్షణం వరకు తపించారు. అదే స్ఫూర్తితో ఆయన చూపిన ఆదర్శం జాడల్లోనే మా కుటుంబ సభ్యులం నడుస్తున్నాం అని స్పష్టం చేశారు. నాన్న భౌతికంగా మా నుంచి

దూరమైనా.. ఆయన ఆశయాలు, ఆలోచనలు మాతోనే ఉన్నాయి. వాటిని ముందుకు తీసుకెళ్ళాల్సిన బృహత్తర బాధ్యత మాపై ఉంది. మేం ప్రజలకు చేయాలింది చాలా ఉంది. ప్రజలు మాపై చూపించే అభిమానం, ప్రేమకు నదా కృతజ్ఞులం. మా వివరీ అధికారికంగా నిర్వహించడం ఆయనకు దక్కిన గౌరవంగా భావిస్తున్నాం. ఇందుకు సహకరించిన సి.ఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు తదితర ప్రభుత్వ పెద్దలకు మా కుటుంబం తరఫున

పూర్వదూరకర్మ ధన్యవాదాలు. ఆయన పై అభిమానంతో పార్టీలకు అతీతంగా ఈ కార్యక్రమానికి విస్తృత బిజీనీస్ కానస సభ్యులు పాల్గొన్నారు. పైడి రాజ్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు.. అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, కానస మండలి చైర్మన్ గుట్టా సుఖేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, రాష్ట్ర మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, సీతక్క ప్రభుత్వ విప్ అద్వైర లక్ష్మణ్ కుమార్, ఎం.ఎల్.ఎలు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, మనోహర్ రెడ్డి, రామ్మోహన్ రెడ్డి, ప్రేమ్ సాగర్ రావు, పైడి రాజ్ రెడ్డి, పాల్వాయి హరీష్ బాబు, రాజ్ లాకూర్, కన్నంపల్లి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల గుండెల్లో చిరంజీవి నిలిచి ఉన్నారు  
జయంతి వేడుకల్లో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

# దేగాంలో కత్తిపోట్ల కలకలం

ఆర్కాడ్, మార్చి 2 (జనం సాక్షి):

ఆర్కాడ్ మండలంలోని దేగాం గ్రామంలో పాత కక్కల కారణంగా ఒకే సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఇరు వర్గాల దాడి కత్తిపోట్లకు దారితీసింది. బాధితుడి తండ్రి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఐనర్ల నాగరాజు (25) తండ్రి గంగాధర్ పని నిమిత్తం ఇంటి నుండి బయటకు వచ్చాడు. గ్రామంలోని నారాయణ మందిరం వద్ద బైక్ పై కూర్చుని ఉన్న నాగరాజును అదే గ్రామవాసికి ఉన్న నాగరాజు కాంటి శ్రీధర్, శ్రీకాంత్, అశోక్ మధ్య ఘర్షణ జరిగి అడ్డగించి పైకాచి కంకా కత్తిపోట్లతో పొడిచారు. హుటాహుటిన 108 అంబులెన్స్ కు కాల్ చేయగా క్షతగాత్రుని ప్రభుత్వ చికిత్స నిమిత్తం ఆర్కాడ్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందించారు. క్షతగాత్రుడి శరీరంలో సుమారు పది చోట్ల కత్తిపోట్లతో గాయపడినా, ఇంకో వర్గం వారు సైతం అదే ఆసుపత్రికి చికిత్స నిమిత్తం రాగా ఇరు వర్గాల మధ్య ఘర్షణ వాతావరణం



# జీవో లేకుండా బడి టవర్ శంకుస్థాపన కేటీఆర్, నిరంజన్ రెడ్డిపై కేసు పెడతాం

మరో వెయ్యి కోట్లతో కొత్త ప్రణాళిక సిద్ధం

ముఖ్యమంత్రి సభ విజయవంతం పై ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి హార్షం



వనపర్తి బ్యారో, మార్చి 03 (జనం సాక్షి)

బడి టవర్ కు ఎలాంటి ఊడ లేకున్నా వనపర్తి జిల్లా ప్రజలను మోసం చేయడానికి శంకుస్థాపన చేసిన మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పై కేసు పెట్టనున్నట్లు వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తాడి మేపూరెడ్డి తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు ప్రజల పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేసిన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి విలేజ్ కుల నమావేశం ఏర్పాటు చేసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సుమారు వెయ్యి కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధికి శంకుస్థాపనలు చేయడం జరిగిందని, త్వరలో మరో వెయ్యి కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విద్యాభ్యాసం ఇక్కడే చేసి జిల్లను అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేయాలన్నదే ఆయన లక్ష్యమని ఆయన అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ల జయరాములు యాదవ్ పేరు ఇంటిగ్రేటెడ్ నేషనల్ స్కూల్ కు, వనపర్తి ప్రజలకు ప్రణా

దాక్టర్ గా రెండుసార్లు మేజర్ పంచాయతీ చైర్మన్ గా ఎమ్మెల్యేగా సేవలందించిన దాక్టర్ బాలకిష్యయ్య పేర్లను ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి పెట్టాలని ముఖ్యమంత్రిని కోరిన వెంటనే సి ఎన్ కు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. నాగపరం శివారులో బడి టవర్ కు జీవో చేశారని ఆయన అన్నారు. వనపర్తిని అభివృద్ధి చేశారని చెప్పుకుంటున్న మాజీ మంత్రి ఎక్కడ ఉందని గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కట్టిన ప్రాజెక్టును రూపులు దిద్ది మేమే ప్రాజెక్టులు కట్టామని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని ఆయన అన్నారు. అభివృద్ధి అంటే గ్రామస్థాయి నుంచి తెలుసని మొదటగా సర్పంచ్ గా ఎంపీటీసీగా ఎంపీటీసీగా ప్రజలకు పాలన ఎ విధంగా అందించాలని మాకు తెలుసు అని ఆయన అన్నారు. త్వరలో గొల్లపల్లి దగ్గర కొత్త రీజియర్యల్ మంజూరు చేయించుకుని ఠిసుకొస్తామని ఆయన తెలిపారు. వనపర్తి లో అగ్రకల్చర్, ఆర్టిఫిషియల్ మరీకొన్ని ప్రాజెక్టులు సొంత బిల్డింగ్ లేదని మంజూరుకు ప్రాజెక్ట్

పంపినట్లు ఆయన తెలిపారు. వనపర్తి ఎమ్మెల్యేగా ప్రజల అవకాశం ఇచ్చారని సీటి నిజాయితీగా పని చేస్తానని కుంటలు గాని గుంటలు గాని ఆక్రమించుకోనని వనపర్తికి సేవకునిగా పనిచేస్తానని ఆయన అన్నారు. అభివృద్ధి చేసే వానిపై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. పశ్చి స్థానిక ఎన్నికల్లో మీకు ఒక సీటు కూడా రావని అబద్ధాలు మానుకోకపోతే తగిన బుద్ధి చెప్పామని ఆయన హెచ్చరించారు. వనపర్తి జిల్లర్ రింగ్ రోడ్డుకు ఫార్వర్డ్ ప్యూషన్ గాని టెండర్ గాని లేదని గత మాజీ మంత్రి హంగామా హోర్నాలకు చేశారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చర్ల చందర్, మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీ కిచ్చారెడ్డి, మున్సిపల్ ట్రెస్ చైర్మన్ పాకాబి కృష్ణ, పెట్టియ మాజీ ప్లెన్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, లకాక్షల సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ పకడ్బందీగా అమలు చేయాలి



మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మెదక్ జిల్లా బ్యారో, మార్చి 3 (జనం సాక్షి):

ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ కార్యక్రమం విద్యాశాఖ అధ్యక్షుర్యంలో జిల్లాలో పగడ్డుంటే అమలు చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సాఫ్ట్వేర్ రూపొందించిన బెంగళూరు బృందంతో కలెక్టర్ సమావేశమయ్యారు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సమర్థవంతంగా అమలు చేయడంతో పాటు క్షేత్రస్థాయిలో బెంగళూరు బృందం పర్యటించి ఈ కార్యక్రమంలో సాఫ్ట్వేర్ లో సమస్యలను నివృత్తికి చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఇంగ్లీష్, తెలుగు సబ్జెక్టులలో నెలకొన్న సమస్యల గురించి కలెక్టర్ సాఫ్ట్వేర్ రూపొందించిన బృందానికి వివరించగా సమస్యలను నివృత్తి చేసి చర్యలు చేపడతామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సాఫ్ట్వేర్ రూపొందించిన బృందం సభ్యులు అనంతి ఇంకాష్, ప్రీతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంఘ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించాలి

● రాష్ట్ర ప్రజాపద్మల కమిటీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసుకుంటున్న ఆయా సంఘాల భవనాలు కుల సంఘాల అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించాలని, తద్వారా ఆయా సంఘాలు సామాజిక వైతన్యాన్ని పురస్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రజాపద్మల కమిటీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధి అయ్యప్ప సానైటీ పరిధి మాదాపూర్ శ్రీ వానవి కన్యకాపఠశాలను దేవి ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఆర్యవైశ్య సంఘ కార్యాలయాన్ని డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ తో కలిసి రాష్ట్ర ప్రజాపద్మల కమిటీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై తన చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పిఎస్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ఆర్యవైశ్య సంఘం మాదాపూర్ ప్రాంత నూతన కార్యాలయంను సోమవారం ప్రారంభించుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. సంఘ కార్యాలయం కానీ, సంఘ ఉమ్మడి భవనం ఏర్పాటు చేసుకోవడం ద్వారా సంఘ సభ్యుల సమస్యలను తెలుసుకోవడానికి ఒక వేదికగా దోహదపడుతుందని, అందరూ కలిసి వాటిని పరిష్కరించుకోవడానికి వెనుకబాటు అభిస్తుందని, చిన్న చిన్న సమావేశాలు నిర్వహించుకోవడానికి సైతం ఆయా సంఘ కార్యాలయం ఎంతగానో దోహదపడడం తత్వమన్నారు. సంఘ సమావేశాలు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి చర్చించుకోవడానికి అన్ని హంగులతో సకల సౌకర్యాలతో మాదాపూర్ శ్రీ కన్యకా పఠశాలలో సంఘ కార్యాలయాన్ని నిర్మించుకోవడం హర్షించదగ్గ విషయమని ఇది ఎన్నో సంఘాలకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదన్నారు. ఆర్యవైశ్య సంఘం తోపాటు అన్ని కుల సంఘాలకు తాను చేదోడువాడోడుగా ఉంటూ వారి సామాజిక అభివృద్ధికి తప్పకుండా తల వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజాపద్మల కమిటీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ భరోసాని వ్యక్తం చేశారు. ఏఏసీ సమస్య తన దృష్టికి తీసుకువచ్చినా తప్పకుండా పరిష్కరిస్తానని, ప్రజలకు ఎల్లవేళలో అందుబాటులో ఉంటానని చైర్మన్ గాంధీ హామీని ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మామిడల రాజు, ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రెసిడెంట్ కొక్కల బాల్ రాజు గుప్త, జనరల్ సెక్రటరీ కొండూరు మురళీ గుప్త, కోశాధికారి డొడ్ల సుధాకర్ గుప్త, మండల మాజీ ప్రెసిడెంట్ గోలి రాజు, లింగం గుప్త, శ్రీనివాస్ గుప్త, బద్దం భాస్కర్ గుప్త, సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిర్మించుకోవడం హర్షించదగ్గ విషయమని ఇది ఎన్నో సంఘాలకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదన్నారు. ఆర్యవైశ్య సంఘం తోపాటు అన్ని కుల సంఘాలకు తాను చేదోడువాడోడుగా ఉంటూ వారి సామాజిక అభివృద్ధికి తప్పకుండా తల వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజాపద్మల కమిటీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ భరోసాని వ్యక్తం చేశారు. ఏఏసీ సమస్య తన దృష్టికి తీసుకువచ్చినా తప్పకుండా పరిష్కరిస్తానని, ప్రజలకు ఎల్లవేళలో అందుబాటులో ఉంటానని చైర్మన్ గాంధీ హామీని ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మామిడల రాజు, ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రెసిడెంట్ కొక్కల బాల్ రాజు గుప్త, జనరల్ సెక్రటరీ కొండూరు మురళీ గుప్త, కోశాధికారి డొడ్ల సుధాకర్ గుప్త, మండల మాజీ ప్రెసిడెంట్ గోలి రాజు, లింగం గుప్త, శ్రీనివాస్ గుప్త, బద్దం భాస్కర్ గుప్త, సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవాబ్ పేట్ కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల హాస్టల్లో ఎలుకల బెడద..!!

- 8 మంది బాలికలను కాటేసిన ఎలుకలు
● నవాబ్ పేట్ అసుపత్రిలో ప్రాథమిక చికిత్స చేసిన డాక్టర్లు
● హాస్టల్ తనిఖీ చేసిన తాసిల్దార్ ఎంపీపీహో



వికారాబాద్ జిల్లా ట్యాంబూర్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : రోడ్లపై వెళ్తే పిచ్చి కుక్కలు కాటు వేయడం మానాలి.. మరుగుస్థానాల్లో పాములు తేళ్లు చేరి కాటు వేయడం విన్నాయి.. నిత్యం కిటికీలలాడే హాస్టల్లోకి ఎలుకలు చొరబడి విద్యార్థులను కాటు వేసిన వైసిన వెలుగులోకి వచ్చింది. వికారాబాద్ జిల్లా నవాబ్ పేట్ కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల హాస్టల్ లో జరిగింది. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఈ హాస్టల్లో ఉంటూ చదువుకుంటున్న ఎనిమిది మంది విద్యార్థులను ఎలుకలు కాటేశాయి. బాలికలంతం మాంసంపై నిద్రపోతున్న సమయంలో రాత్రివేళ ఎలుకలు బాలికల కాళ్ళకు కాటు వేశాయి. దీంతో హాస్టల్ సిబ్బంది నవాబ్ పేట్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రాథమిక చికిత్స చేయించారు. హాస్టల్లో అప్పట్లో స్టాఫ్ కింద ఉన్న నర్స్ భవని అనే విద్యార్థిని ప్రాథమిక చికిత్స చేయలేదు. ఇంతకు వెళ్లి చికిత్స చేయించుకోవాలని ఉచిత సలహా ఇచ్చి పంపి వేశారు. దీంతో ఆ బాలిక ఇంటికి వెళ్లి రెండు కాళ్ళకు ఎలుక కాటు వేసిన చోట ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేయించుకున్నారు. దీంతో బాలిక తల్లిదండ్రులు హాస్టల్ కు వచ్చి గౌరవ చేయడంతో హాస్టల్

విద్యార్థులకు ఎలుకలు కాటేసిన విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. హాస్టల్ విద్యార్థులను ఎలుకలు కాటేసిన విషయాన్ని హాస్టల్ సిబ్బంది గోప్యంగా ఉంచారు. ఈ విషయం తెలియగానే తాసిల్దార్ జయరాం ఎంపీపీహో అనురాధ స్థానిక డాక్టర్ రోహిత్ హాస్టల్ తనిఖీ చేసి విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. హాస్టల్లో ఉన్న చాలాచాలని వసతులతో ఎలుకలు వసతి గృహం లోకి ప్రవేశించి కాటు వేశాయి లేక పెరిగిపోయిన చెత్తాచెదారం వల్ల గదుల్లోకి ప్రవేశించి కాటేశాయి అనే విషయంపై అధికారులు హాస్టల్ సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. హాస్టల్లో మళ్లీ ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. హాస్టల్లో అన్ని వసతులు కల్పిస్తున్నామని ప్రభుత్వం చెప్పినా మాట వాస్తవం కాదని తేలిపోతుంది. తాండూర్ కుల్చుపల్లె వికారాబాద్ సంఘటనలు మరువకముందు నవాబ్ పేట్ కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల హాస్టల్ ల మరో సంఘటన జరగడం విశేషం..

శిథిలావస్థలో గ్రామీణ పశు వైద్యశాల..



● వైద్యం కోసం వెళ్లాలిందే మండల పశువైద్యశాల!
భొంరానపేట, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : కుంకిమెట్ల గ్రామానికి చెందిన గ్రామీణ పశు వైద్యశాల శిథిలావస్థకు చేరి నిరుపయోగంగా మారింది. గ్రామంలో పశు వులకు వైద్యం కావాలంటే మండల కేంద్రంలో ఉన్న మండల పశు వైద్యశాలకు వెళ్లాలి పరిస్థితులు తలెత్తాయి. అధికార యంత్రాంగం స్పందించి శిథిలావస్థకు చేరిన పశువైద్యశాలను బాగు చేసి గ్రామీణ స్థాయిలో మెరుగైన వైద్యం అందించేటట్లు చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 9 కిలోల గంజాయి పట్టివేత

● ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకుని పోలీస్ లు
చేవెళ్ల, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : అత్రమంగా నిషేధిత గంజాయిని తరలిస్తున్న వ్యక్తులను పట్టుకుని వారి నుంచి 9 కిలోల గంజాయిని చేవెళ్ల పోలీస్ లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సంఘటన చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పూర్తి వివరాలి చేవెళ్ల సీబి భూపాల శ్రీధర్, డి.డి.కె.ఎస్ సీబి ఉపేందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఇలా ఉన్నాయి. చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కేసారం గేట్ సమీపంలో ఉన్న చేవెళ్ల బైపాస్ రోడ్డు వద్ద ఒక కారు, యాక్సివా వాహనంతో పాటు నాలుగుగురు వ్యక్తులు అనుమానస్పదంగా అటు ఇటు తిరుగుతు పోలీస్ లకు కన్పించారు. దీంతో పోలీస్ లు వారి వద్దకు వెళ్లిగా ఇద్దరు వ్యక్తులు పారిపోగా మరో ఇద్దరిని పోలీస్ లు పట్టుకుని వారి వద్ద ఉన్న వాహనాలను తనిఖీ చేయగా రెండు

బ్యాగుల్లో కలిపి 9 కిలోల గంజాయిని లభించింది. దీంతో వారిని చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ కు పట్టుబడిన నిందితులు గోబెరు వెంకట చైతన్య అలియాస్ షేక్ రిజ్వాన్, కుర్రా సాయి అరుణ్ పట్టుబడగా మరో ఇద్దరు షేక్ అబ్దుల్, గణేష్ పరిపోయారు. కాగా పట్టుబడిన గంజాయి మియాపూర్ చెందిన శ్రీకాంత్ యాదవ్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని వైజాగ్ చెందిన సేనల నుంచి తీసుకున్నట్లు పోలీస్ విచారణలో నిందితులు ఒప్పుకున్నట్లు పోలీస్ లు పేర్కొన్నారు. నిందితులతోపాటు, కారు నం డిఎన్07యుఎల్7010, హెం దా యాక్సివా డిఎన్07 జీటీ5042 అలీ పాటు పది వేల నగదు, రెండు సెల్ ఫోన్లు, రెండు వెయినింగ్ మిషన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీస్ లు స్పష్టం చేశారు. పరిపోయిన మరో ఇద్దరిని పట్టుకునేందు పోలీస్లు ప్రత్యేకంగా గాలిస్తున్నారు.

నేతన్నకు చేయూత పథకంలో అవకాశం కల్పించండి

జోగులాంబ గద్వాల, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసేత కార్యక్రమం కారకు ప్రవేశపెట్టిన నేతన్నకు చేయూత, త్రెప్స్ ఛండ్ పథకంలో మాకు అవకాశం కల్పించండి అని జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రం నందు జరిగిన ప్రజావాణిలో తెలంగాణ చేసేత ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేడం రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో గట్టు మండలం కొత్తపల్లి గ్రామ చేసేత కార్యక్రమ కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలు నుండి చేసేత పుల్లినీ నమ్ముకుని జీవనాధారం కొనసాగిస్తున్న మాకు చేసేత సంక్షేమ పథకాలలో భాగస్వామ్యం కల్పించాలని జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా చేసేత జ్యువలరీ శాఖ అధికారికి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. అందుకు కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ మీలాంటి యువత చేసేత పుల్లినీ చేస్తున్నందుకు చాలా సంతోషం. మీలాంటి యువకులు ముందుకు వచ్చి చేసేత పరిశ్రమను బలోపేతం చేయాలని, కులవృత్తులను కాపాడాలని



సూచించారు. ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే సంక్షేమ పథకాలలో మీలాంటి యువకులకు ముందుముందు మంచి అవకాశాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో చేసేత కార్యక్రమ మోహన్, వీరేష్, హెమాసూరు శ్రీరామ్ కుమార్, రామంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తి కోసం గ్రామస్థుల వినతిపత్రం

గద్వాల రూరల్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయం నందు నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో నీలహళ్లి పెద్దపాగు నిర్మాణం అసంపూర్ణంగా ఉన్నందున వెంటనే పూర్తి చేయాలని గ్రామస్థులు చిలుక మునెప్ప ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి ఎం సంతోష్ కుమార్ కు గద్వాల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ సరిత తిరుపతయ్యకు వేరువేరుగా వినతి పత్రాలు అందజేసిన నీలహళ్లి గ్రామ ప్రజలు, మునెప్ప ముఖ్యమంత్రి అగమేపాలం దీప్తి కూర్చు కొత్త నిర్మాణం చేపట్టిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. బ్రిడ్జి కూర్చితే కూర్చారు ప్రజలకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు చూపలేదు ఏ బ్రిడ్జి కొత్తగా నిర్మిస్తూ కొత్త రోడ్డును పోయే మార్గాన్ని చేసి కూర్చుంటారు. అటువంటి ఆలోచన లేపి చేయకుండానే ఈ పని చేయడం దారుణం ఇంతటి దుర్మార్గం చేసిన వారు పాలకులు ఎవరైనా సరే గద్వాల నుండి రామమూర్తి వెళ్ళాలంటే ఇరుకు దారిలో ప్రజలు పడుతున్న అవస్థలు బాధలు, వర్షనీతి, ట్రాఫిక్ జామ్ ప్రయాణికులు ఎంతోమంది కింద పడ్డారే తెలియదు. ఇటు మండల అధికారులు గాని, ఎమ్మెల్యే గానీ, ఎమ్మెల్యే గానీ నేటికీ సమస్య వైపు తొంగి చూడకపోవడం సిగ్గు చేటు. ఆర్ అండ్ బి డిపార్ట్మెంట్, విద్యుత్ శాఖ సమన్వయం లోపం వల్ల జాప్యం అవుతుంది అని చెబుతున్నారు. ఈ యొక్క బ్రిడ్జి 3 కోట్ల వ్యయంతో



నిర్మిస్తున్నారు కానీ 2 సంవత్సరాలు కావచ్చున్నా పూర్తి కాలేదు కాంట్రాక్టర్ ను గ్రామ పెద్దలు అడ్డుకోవడం మాకు బిల్లులు కాలేదు అందుకే అభివేతను అని చెప్పాకొచ్చారు. సమస్య పరిష్కారంకై గద్వాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి సరిత తిరుపతయ్య జిల్లా కలెక్టర్ బి ఎం సంతోష్ కు వినతిపత్రం అందజేసి వారు బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులు త్వరగా పూర్తి కావాలని తెలియజేశారు. ఉపాధి పథకం ద్వారా పనులు చేపట్టి బ్రిడ్జిని పూర్తిచేస్తే ఇటు గ్రామస్థులకు సౌకర్యంతోపాటు నిరుద్యోగ లకు ఉపాధి అవకాశాన్ని కల్పించినట్లు అవుతుందని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు చిలుక మునెప్ప, బిల్లు వీరేష్, కృష్ణ మూర్తి, ఆల్ రఫీ, కావాలి నాగరాజు, చాకలి విజేంద్ర, గురుపు ఉర్రన్నారామ్, జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించిన మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

హన్మీనగడ, మార్చి 3 (జనం సాక్షి) : హన్మీనగడ డివిజన్ పరిధిలోని డ్రిట్ నంబర్ 8 లో గల గిరిజన బస్ స్టాప్ పోస్ట్ అర్ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేసిన నూతన గ్రంథాలయాన్ని మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ప్రారంభించారు సామాజిక విజ్ఞాన కేంద్రాలుగా, ప్రజలకు మేలుకోలిపి జాగృతజ్యోతులుగా సమాజానికి మార్గదర్శకాన్ని విజ్ఞానాన్ని ఇచ్చే వ్యవస్థలను పొందుపరచే గ్రంథాలయాలు దేవలయాలతో సమానం. మారుతున్న కాలంతో పాటు గ్రంథాలయాలను అధునికీకరించాలని గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్యకర్తలరే చేతన హరీష్ , బిఆర్ఎస్ పార్టీ



రాష్ట్ర నాయకులు పనుల ప్రభాకర్ రెడ్డి, బిల్లు ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, సవీన్, దినేష్, వీరేందర్ గణేష్, కిషోర్, శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి

- జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి సీనియర్ సివిల్ న్యాయమూర్తి వి.రజనీ



పనపర్తి క్రైమ్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి అని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి మరయు సీనియర్ న్యాయమూర్తి వి రజనీ అన్నారు. సోమవారం కొత్తకోటలోని బాలికల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బాలికలకు చట్టాలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు రాష్ట్రపతి ప్రోపతి మురుముగారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని మహిళలు అత్యున్నతమైన స్థాయికి ఎదగాలి అని, సూచించారు సమాజంలో ఎదురయ్యే ఎటువంటి సమస్యలను అయినా ఎదుర్కొని మహిళలు వారి జీవిత ఆశలను నెరవేర్చుకోవాలని కోరారు. అన్ని వర్గాల బాలికలకు మహిళలకు జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ ఉచిత న్యాయ సేవలు అందిస్తుందని, తెలియజేశారు. కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశ్యమైన చట్టాలను వివరించడంలో భాగంగా బాల్యవివాహాల చట్టం ఫోక్స్ యాక్స్ బాల కార్యకల చట్టం మోటారు వెహికల్ చట్టం గురించి తెలియజేశారు. ఉచిత న్యాయ సలహాలు కారకు 15100 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ను సంప్రదించవచ్చు అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈఓ, కృష్ణయ్య దిప్పాల్ లాల్స్ జీ ఉత్తరయ్య ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నిర్మలాదేవి పాఠశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కృషి

- ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



శామీరపేట, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి తనవంతు కృషి చేస్తానని మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా టీయూడబ్ల్యూజే ఆధ్వర్య కార్యదర్శులు గడ్డమిది బాలరాజు, డాంతుల వెంకటరామిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ను జిల్లా కమిటీ సభ్యులతో కలిసి టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర మేడ్చల్ జిల్లా డైరీని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మేడ్చల్ జిల్లాలోని జర్నలిస్టులందరి తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. జర్నలిస్టుల సమస్యలను తాను పార్లమెంటులో సైతం లేవదీసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. నిరంతరం వార్తలు సేకరిస్తూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పరితపించే జర్నలిస్టుల సంక్షేమం బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లడం లో జర్నలిస్టులు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని అన్నారు. మేడ్చల్ జిల్లాలోని జర్నలిస్టులందరితో తాను చేరుకోవడం మేడ్చల్ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు పి విక్రం రెడ్డికి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కోశాధికారి మోతే వెంకటరెడ్డి, స్టేట్ కౌన్సిల్ సభ్యులు మల్లయ్య, హరినాథ్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సింగిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, విజయ్, పిపి శ్రీధర్ రావు, గంగరాజు, రాజుగల్ల భూపాల్, క్యాతం రవి, పల్ల మహేందర్ రెడ్డి , కూకుట్ల సరోత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# క్రమశిక్షణతో పనిచేసి ప్రజలకు మంచి సేవలు అందించాలి

జహీచ్ఎంసీలో 174 మంది జూనియర్ అసిస్టెంట్లకు పోస్టింగ్ ఆర్డర్

హైదరాబాద్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి)

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో 174 మంది జూనియర్ అసిస్టెంట్లకు పోస్టింగ్ ఆర్డర్లును సోమవారం సగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అందజేశారు. ఈ నియామకాలు తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టిఎన్పిఎస్సీ) ద్వారా గ్రూప్ 4 రిక్రూట్మెంట్లో భాగంగా జిహీచ్ఎంసీ కి కేటాయించిన అభ్యర్థుల్లో రిపోర్ట్ చేసిన 174 మంది జూనియర్ అసిస్టెంట్లకు జిహీచ్ఎంసీ హెడ్ ఆఫీస్, జోనల్, సర్టిఫైడ్ కార్యాలయాలకు కేటాయిస్తూ పోస్టింగ్ ఆర్డర్లను మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి సంబంధిత ఉద్యోగులకు అందజేశారు. మేయర్ గద్వాల ఆభ్యర్థులందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. ఇంత మందికి జిహీచ్ఎంసీలో ఉద్యోగాలు పొందిన విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... ఉద్యోగాలు పొందిన



ఉద్యోగులకు అందజేశారు. మేయర్ గద్వాల ఆభ్యర్థులందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. ఇంత మందికి జిహీచ్ఎంసీలో ఉద్యోగాలు పొందిన విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... ఉద్యోగాలు పొందిన

అనందంగా ఉందని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వస్తుందని రిలాక్స్ కావద్దని, ప్రతి ఉద్యోగి బాధ్యతగా అంకితభావంతో పనిచేసి కార్పొరేషన్కు మంచి సేవలు అందించాలని కోరారు. క్రమశిక్షణతో పనిచేసి ప్రజలకు మంచి సేవలు అందించాలని ప్రభుత్వ ఉద్యోగి గుర్తింపుతో పాటు మరింత ఉన్నతంగా రాజీనామా అన్నారు. ముఖ్యంగా సగరంలో హెల్త్, శానిటేషన్ నిర్వహణ బాగుండాలని, ఆ విషయంలో ప్రజల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగ నియామకాలు చేసిన గౌరవనీయ ముఖ్యమంత్రి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలన విభాగం అడిషనల్ కమిషనర్ వేణుగోపాల్, జూనియర్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, ఎంపీ జివన్ కుమార్, ఉద్యోగాలు పొందిన అభ్యర్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాజ్ వాగు ప్రాజెక్టుని సందర్శించిన ప్రభుత్వ టెం

కథలాపూర్, మార్చి 3 (జనంసాక్షి)



: కమర్షి పట్టి మండలం కోనాపూర్ గ్రామంలోని ప్రాజెక్టును సోమవారం ప్రభుత్వ టెం అడి శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. తెగిపోయిన కాలువను, మత్తడిని పరిశీలించారు. త్వరలోనే ఫిదర్ కానల్ కాలువ నిర్మాణం చేపడతామని హేర్బాన్యారు. వాటి నిర్మాణం చేపట్టడం వలన కథలాపూర్ మండల పరిధిలోని భూషణ్ రావు పేట, ఉటుపల్లి, పెగ్గర్ల, చింతకుంట పరిధిలో చాలా వరకు సాగు నీరు పంట పొలాలకు చేరుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కామ్రాజ్ నాగరాజు, టాక్ అధ్యక్షులు అజీమ్, వులి హరి ప్రసాద్, చెదలు సత్యనారాయణ, చేలుక తిరుపతి, ఎన్ శేఖర్, మురం శేఖర్, తలారి మోహన్, చిన్నారెడ్డి, వాకిటి రాజారెడ్డి స్వామిరెడ్డి లక్ష్మణి నాయక్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి కూన శ్రీనివాస్ మాజీ సర్పంచ్, మరియు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

# వక్స్ బిల్లును ఉప సంహారించుకోవాలి

ప్రజావాణిలో కలెక్టర్ ఫిర్యాదు

గద్వాల నడిగడ్డ, మార్చి 3 (జనంసాక్షి)

వక్స్ బిల్లును ఉప సంహారించుకోవాలని ప్రభుత్వానికి మీదపూర్ణా తెలియజేయాలని అఖిలవక్స్ కమిటీ,ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ అక్షయవేదిక సోమవారం ప్రజావాణిలో జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. దేశంలో రోజురోజుకూ మత మైనార్టీలపై దాడులు సర్వ సాధారణమయ్యాయని, కేంద్ర, ప్రభుత్వ వ్యూహంతోనే ఇటువంటి దాడులు జరుగుతున్నాయనే ఆరోపణ, వేదన వారిలో వుందని, అగ్నికీ అజ్ఞుని పోసినట్లు ఇప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం వక్స్ బిల్లు తేవటం వల్ల తమ హక్కులను ప్రభుత్వం కాలరాస్తున్నదని, తమ తిండిపై, సాంప్రదాయాలపై దాడి జరుగుతున్నదని వక్స్ అసెంబ్లీపై తీవ్రమైన పరిమిత మైన అధికారాలను కూడ తీసి వేస్తున్నదని,వారి హక్కులపై



దాడి ఖండిస్తూ ఈనెల 1 న గద్వాలలో రాజ్యాంగ పరిరక్షణ - వక్స్ బిల్లు పై పౌర చర్య సదస్సు అనేక మంది మేదావులు, మతపెద్దల, పౌరసమాజం అధ్యక్షులతో జరిగింది,ఈ చర్యలో వక్స్ బిల్లు

రూపు దిద్దాలని పౌర సమాజం తరుపున తమికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా వారు అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రామలు, అడ్యుకేట్ మధుసూదన్, మౌలానా మొహమ్మద్ అబ్బాస్, జమీయత్ - ఉలేమా - హింద్ ప్రెసిడెంట్, అతి కూర్ రెహమాన్, మైనారిటీ సబ్ షాన్, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఇసాక్,బి ఆర్ ఎస్ వి కోఆర్డినేట్ కురువ పద్మయ్య, డిపీఎస్ శంకర్ ప్రభాకర్, పాలమూరు అధ్యయన వేదిక ఇక్బాల్ భాష, వాల్మీకి,బహుజన రాజ్యసమితి,మౌలానా ఖదీర్,మహబూబ్ అలీ, ఆలో చాంద్, రహమతుల్లా,బసర్ మక్కుల్, ఇలియాస్, సామాజిక న్యాయ నిర్వహించి అదర్వ వంత మైన జిల్లా గా

# సాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడండి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమార్

మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, మార్చి 3 (జనం సాక్షి)

రానున్న 10 రోజులకు పంటలకు సాగునీరు సరఫరాలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తుకుండా నిరంతర పర్యవేక్షణ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమార్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ నవీవాలయం నుంచి పంటలకు సమృద్ధిగా సాగునీరు, నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా, సంక్షేమ హాస్పిటల్ సౌకర్యాలు పరిశీలన, సింగల్ యూనిట్ ఫ్యాక్టీరీ వినియోగం తగ్గింపు తదితర అంశాలపై సోమవారం అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు

మెదక్ జిల్లా నుండి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ , అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ , ట్రాన్స్మిట్ట వ్యవసాయ, ఇరిగేషన్, పౌరసరఫరాల, ఉద్యానవన అధికారులతో కలిసి కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి పాల్గొన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం రెవెన్యూ వ్యవసాయ, విద్యుత్తు, ఇరిగేషన్, ఉద్యాన, శాఖల అధికారులతో కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్. మాట్లాడుతూ అధికారులకు పలు సూచనలు చేస్తూ వేసవిలో పంటల ఎండిపోకుండా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. వేసవి కాలంలో పంటలకు నీటి సరఫరా, విద్యుత్ సరఫరా, సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో సౌకర్యాలు పరిశీలన, సింగల్ యూనిట్ ఫ్యాక్టీరీ



వినియోగం తగ్గింపు చర్యలపై ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టే ముఖ్యమైన అంశాలపై అధికారులకు సూచించారు. రైతులకు అవసరమైన సహాయాన్ని అందించాలని, ముఖ్యంగా నీటి నిర్వహణ, మోటార్లకు నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా వంటి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎంకలంలో పంటలను రక్షించేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని రకాలుగా చర్యలు తీసుకుంటుందని దానికనుగుణంగా పని చేయాల్సిన అవసరం ఉన్నదని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్సీ ట్రాన్స్మిట్ట శంకర్, ముఖ్య ప్రణాళికా అధికారి బద్దినాథ్, జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి సురేష్ రెడ్డి, ఇరిగేషన్ ఈ, ఈ శ్రీనివాసరావు, ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్రస్థాయి పథకాలను సాధించిన పోలీసులు



అదిలాబాద్ ప్రతినిధి (జనంసాక్షి)

మూడవ రాష్ట్రస్థాయి పోలీసు క్రీడలు రెండు నెలల పాటు కరిగినగర్ లో నిర్వహించిన పోలీస్ ట్రోఫీ అదిలాబాద్ జిల్లా నుండి పాల్గొన్న పోలీసు సిబ్బందికి 8 రంగాలలో 10 పథకాలను సాధించడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్సీ గౌస్ ఆలం తెలిపారు. పథకాలను ఏడుగురు సిబ్బంది సాధించడం హర్షనీయం అన్నారు. ఈ మేరకు జిల్లా ఎస్సీ సోమవారం స్థానిక పోలీసు ముఖ్య కార్యాలయంలో సిబ్బందిని ఆహ్వానించి సాధించిన పథకాలను ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసి శాలువాతో సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ నిరంతరంగా కఠోర శ్రమ వల్ల భవిష్యత్తులో మరిన్ని పథకాలను సాధించవచ్చు పోలీసు క్రీడాకారులకు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని పథకాలు సాధించాలని వారిని అభినందించారు.

# మణికొండలో అగ్నిమాపక కేంద్రం సర్వీసును ఏర్పాటు చేయాలి



రాజేంద్రనగర్, మార్చి4(జనం సాక్షి)

: మణికొండ మున్సిపాలిటీలో అగ్ని ప్రమాదాల నివారించేందుకు అగ్నిమాపక కేంద్రం సర్వీసును ఏర్పాటు చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అగ్నిమాపక కేంద్రం కార్యాలయంలో విసతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రెండు లక్షల పై బిలుకు గల మణికొండ మున్సిపాలిటీలో సంభవిస్తున్న అగ్ని ప్రమాదాలను ప్రాణం నష్టం జరగకుండా నివారించేందుకు మణికొండ మున్సిపాలిటీలో అగ్నిమాపక కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని సోమవారం మణికొండ మున్సిపాలిటీ బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షుడు సీతారాం దూలిపాల అధ్యక్షులలో బిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి నానకాగూడ పునాదియల్ డిప్యూటీ అగ్నిమాపక దళ కేంద్రం వెళ్లి సదరు అధికారి డైరెక్టర్ జనరల్ ఫైర్ సర్వీస్ నాగిరెడ్డికి కలసి ఫైర్ సర్వీస్ లేని లోటును తెలియపరుస్తూ వెంటనే అగ్నిమాపక కేంద్రం సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని విసతి పత్రం ద్వారా వివరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ కుంభగిట్ల ధనరాజ్, ముఖ్య కార్యదర్శి జి.నరేందర్, సీనియర్ నాయకులు అంబే లక్ష్మణ్ రావు, జి.విఠల్, ఉపేందర్ రెడ్డి, సంఘం శ్రీకాంత్, రాజేంద్ర ప్రసాద్, యాలాల కిరణ్, కె.ప్రసాద్, సుమనలీని, పేక్ ఆరిఫ్, ఆరిఫ్ మహమ్మద్, సుమన్, యాలల బెన్నీ, అశ్వకీ అలి, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

# పవిత్ర రంజాన్ ఏర్పాట్లను పక్కబట్టిగా నిర్వహించాలి

మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, మార్చి 3 (జనం సాక్షి)

పవిత్ర రంజాన్ కు ఏర్పాట్లను పక్కబట్టిగా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా సమీక్షిత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సోమవారం మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో మెదక్ ఆర్డీవో రమాదేవి, జడ్పీ సీఈఓ ఎల్లయ్య, డిపీసీ ప్రసన్నకుమార్,తో కలిసి రంజాన్ మాసం పండుగ నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై సంబంధిత శాఖల అధికారులు, శాంతి కమిటీ సభ్యులతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సేవభ్యంతో పోలీస్, రెవెన్యూ, మున్సిపల్, వైద్యారోగ్య, ఆర్.బీ, విద్యుత్, పౌరసరఫరాలు, తదితర శాఖల అధికారులతో పాటు పలువురు మత పెద్దలు పాల్గొని ఏర్పాట్ల విషయమై చర్చించారు. మతపెద్దలు సూచించిన అంశాలను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకొని ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో హెల్త్ లైన్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, తద్వారా ఏర్పాటు సమస్యలు ఏర్పడినప్పుడు అ సలబర్ లో సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ సమన్వయ సమావేశంలో ఆర్డీఓలు మెదక్ ఆర్డీఓ రమాదేవి మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఇబ్రూల నాయక్ మునిసిపల్ కమిషనర్, సంబంధిత ఇతర శాఖల అధికారులు మత పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా సమీక్షిత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సోమవారం మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో మెదక్ ఆర్డీవో రమాదేవి, జడ్పీ సీఈఓ ఎల్లయ్య, డిపీసీ ప్రసన్నకుమార్,తో కలిసి రంజాన్ మాసం పండుగ నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై సంబంధిత శాఖల అధికారులు, శాంతి కమిటీ సభ్యులతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సేవభ్యంతో పోలీస్, రెవెన్యూ, మున్సిపల్, వైద్యారోగ్య, ఆర్.బీ, విద్యుత్, పౌరసరఫరాలు, తదితర శాఖల అధికారులతో పాటు పలువురు మత పెద్దలు పాల్గొని ఏర్పాట్ల విషయమై చర్చించారు. మతపెద్దలు సూచించిన అంశాలను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకొని ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో హెల్త్ లైన్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, తద్వారా ఏర్పాటు సమస్యలు ఏర్పడినప్పుడు అ సలబర్ లో సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ సమన్వయ సమావేశంలో ఆర్డీఓలు మెదక్ ఆర్డీఓ రమాదేవి మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఇబ్రూల నాయక్ మునిసిపల్ కమిషనర్, సంబంధిత ఇతర శాఖల అధికారులు మత పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వేగంగా సహాయక చర్యలు



ఎన్ఎల్బిని సారంగంలో కన్వేయర్ బెల్ట్ పనులు వేగవంతం సహాయక బృందాల అధికారులతో సమీక్ష

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా బ్యూరో, మార్చి3(జనంసాక్షి):

ఎన్ ఎల్ బి సి ల్యూట్ రెన్యూ ఆపరేషన్ లో పాలుపండుకుంటున్న బృందాల అధికారులతో సోమవారం డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంజీవ్, ల్యూట్ ఇన్ లెట్ లెట్ వద్ద సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. శ్రీశైలం లెక్కా బ్యాంక్ కెనాల్ ప్రాజెక్టు (ఎన్ఎల్బి)లో సారంగం లో జరుగుతున్న సహాయక చర్యలపై డిజాస్టర్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్, డిఎన్ఎస్పీడీసీఎల్ సీఎండ్ ముషారఫ్ అలీ,నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంజీవ్, జిల్లా ఎస్సీ వైభవ్ గ్రెగోరీ రఘునాథ్, కల్వల్ పరిశీలక మెహ్రా, ఎన్టీఆర్ఎఫ్ అధికారి ప్రసన్న, హైద్రా, సింగరేణి మైన్స్ రెన్యూ, ఎన్టీఆర్ఎఫ్ అధికారి, ఫైర్ సర్వీస్, డక్టిల్ మధ్య రైల్వే స్టాఫ్ కల్టర్, ర్యాల్ మైన్స్ ప్రతినిధులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.కన్వేయర్ బెల్ట్ మరమ్మత్తు పనులు వేగవంతం చేసి ఎన్ఎల్బిని ప్రమాద ప్రదేశంలో ఉన్న మట్టిని తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నట్లు వివరించారు. డి.ఎ-ఎ వాలంటరీ ప్రక్రియ వేగంగా



కొనసాగుతుందని, రెన్యూ ఆపరేషన్స్ పాలుపండుకుంటున్న బృందాల అధికారులతో డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్ ప్రమాద ప్రదేశంలో జరుగుతున్న సహాయక చర్యలకు ఎదురుపుతున్న సమస్యలను విశ్లేషించారు.సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్న 12 సంస్థలకు సంబంధించిన బృందాలతో అధికారులు సహాయక చర్యలపై ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తూ , చేపట్టాల్సిన చర్యలపై ప్రత్యేక అధికారులతో సలహాలు, సూచనలు తీసుకుంటూ అవసరమైన చర్యలు చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. ప్రత్యేక నిపుణుల పర్యవేక్షణలో సారంగం లో మట్టి, బురద, కాంక్రీట్ శిథిలాలను తొలగించేందుకు అవసరమైన అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించడానికి పూర్తి స్థాయిలో చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్ఎల్బిని సారంగంలోకి మీద నుంచి, ఇరువైపుల నుంచి నీరు రాకుండా అలాగే సారంగంలో ఇబ్బడికీ నీలువ ఉన్న నీటిని తొలగించే ప్రక్రియను వేగవంతం చేశారు. దీనికోసం ప్రత్యేకంగా అండ్లలు నిరంతరం పని చేస్తున్నాయని అధికారులు వివరించారు.

# అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ల ద్వారా ఆధునిక సాంకేతిక విద్య



మంచిర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మంచిర్యాల ప్రతినిధి, మార్చి 3 (జనంసాక్షి)

ఆధునిక సాంకేతిక విద్యా ప్రమాణాలను మరింత పెంపొందించి అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ల ద్వారా అభ్యర్థులకు అందించడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం మంచిర్యాల జిల్లాలోని మందమరెడ్డి మండల కేంద్రంలో కొనసాగుతున్న అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ నిర్మాణ పనులను మండ్ల తహశీల్దార్ తిమ్మ, ఎ.బి.సి. ప్రెస్సిపల్ డేవానంద్ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ఆధునిక సాంకేతిక విద్యా ప్రమాణాలతో అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ల ద్వారా నేటి పోటీ ప్రపంచంలోని సాంకేతికతను అభ్యర్థులకు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కేంద్రాల ద్వారా ఆధునిక రంగాలలో అభ్యర్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా వివిధ అత్యాధునిక సాంకేతికత కోర్సులను అందించడం జరుగుతుందని, వృత్తి విద్యా కోర్సులలో శిక్షణ అందించి ఉపాధి పొందేలా అవకాశాలు కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



